o5 352 e EE A Gl

FEEAE L R T XS BT S A 38 A B T R 3 15 S RS B A 1 AT B b (R
Sk BT B HEAT AL i BN, T L P B A B S 550 kHz ~ 1600 kHz, oy T FiX JL E Tk
T 2 IR A B R AT 1R 5 T W AT A S TR
BN, & 5 02 v b R AR 3 N B TR AR T A AN A v, oSk L B AR Ol 3
PN E FR BA S S ORI IS 57 A E 5 GE &) RISk (b .
A5 2 0% BE A 15 Y SL Al 5 5 15 B X, AT IR R 2 5 AR B A5 5 O e L E S B
PEHIE 5705 R G0 b o A% AL 3 R I 20y B IR 9 15 5 o i 8 o R AT A
SR T — A B A
DAL I 9] o6 i 18 2 3 {5 R — N AR L PR L A0 SR AR ) 1 A A S R AR UE S IR A X
oo 8] 5 R A RS ADL T ] 5 SR B A AR S R BT AE T s WBR S B VR o R T AR AR A o] R
358 Ay R A R B ) 9 S TR0 A o R & R TN 2 R Ak L AR AR B ORI T Ok 1 P, S X A
L AT — LA 2
AL 1 e o 20— B 2 1 IE 5K B AR AR S L B
c(t) = Acos (w.t+0,) (3-1)
A N BRI IR B s w. AR B MR 0, MR BRI AR AL A AT E SO (0L ]
S KRG (o ZJF 3B ERGES s H
s(t) = A cos Lwet + o(t) + 6, (3-2)
WERAF R M ENE S s HIEE A 5 @) S HIAS SR 8B U, £ /8 £
X 4] S 2 0 40 S 5 TS 2 3 A 9 A R O S 9 L Sy R s SR B RS S s B E
o) 5 £ FAREAS AL B B, £ B ) AT X B0 2 Ak A A B LTI 4 3k Al 0 SRR R A
T o #8140 AE S R G AED F8 ZR fh GRAD
W V2 T 4 5 4 R CAVD A1 ) 8 0 L300 s 181 i (DSB) | 5 31 45 18 il (SSB) 5% ¥ 3 7
JH i (VSB) 4,

3.1 A& RAR(AM)

3.1.1 ZEL£PABRMENX
64 PR MR TRT AR AML, SURRH KAL) I sl o I8 IR0 5 2 — b D e o 88 908 il O X
WHRAWES N SO, HBE R 0GRE h By B 55, —REA N 0. W 2N A H
WA M ERYF) XA ETBIN—NERGE S A ZJa , X055 0 08 B 317
AR BB E S RIE A
s (1) = [ £ + Ay Jcos (w.t +6,) (3-3)



e 42 w5 R E

HAEOL R S T T B AR AT LA A AT ER AR AL 0, = 0 N BSA b IR IR AR S 4F T kA
{55 BRSO I E— R BCA, 5 15 B R B e () AR . b A R LA H e A 90 i A5 A
B B (5 5 f (0 5— D ERES A 7B KB EINERES S5 REFES (O EA—D
FITR A% B Al 15 3 58 IR A5 5 s B RDR E E A& 3-1 iR,

10 j} 73 s(7)
Ay

cOSs Wt

Pl 3-1 52 Al i 5 = ] i 45 54

3.1.2  IEE R VE RS

SERMIFREMEN S O T—DERAG 55 130 LR AR 24 15 5 A& i
FLWLAG 5 RN ZRANTR] S SCAT LA 73 S T8 5 80 1 36 90 8 R 80

W 3-2 FroR s 2 fO W RRE/NTF R AcS BV A =1 £ [ B X P Z N
Z A W5 PR 46 2 D 1E AR P[] AR e R IS B9 055 s (o) » LR 7 4 1) 420 248 5
PRIEAR B (o) BB E R 3 S e SR SIS 5 £ B BIE AR — 20, X R 32 0om 78 Y 5
sam (8) ZJe T LAIE i A0 2845 0 1 J7 v L SE B O B S AR 5 B9 B A8 R L B 2R B T B
Rl 5 IR A5 £ (0

S)+4,

Y AN
; t AT

(@) IEH P IE I R/ (0)+ 4o O]

[Ae)y+A4p]cos @t

e
[y

.

Q

(o) I R ) EL U
52 BRI S
MO WNERRKERKRTHRSE A, B, 0K 3-3 s, XB B FRES A Mmd B3 T
IER TR, SiRIEHRZ G . ETHES sav () WA ERMEX (O BETRE
R oA 45 AR R IRIE (5 5 WS B 4 WHE, B E M IEM M £ + A, B IEA 7, B LA K TE
IRARREUERM S £ + A, BIEAR W EE A BE ALK M L HER K E B £ BIRE.




B£3F B EIF G © 43 .
fO+4,
oSt
/\ /—/ 0] 1
o0 \J / b U\ U /
()RR R EIE S5 O)BHfES
[f(H)+Ao]cos mt

o

PV

\|
)

-

() RREABUF S
B 3-3 il i i O A S DR

\ f(;\)0 | max _ 8 (3-4)
2o, B FR Sy R R ER A 4 A

AR B> T BN | () [ = Ao BEES XS R Bl 3-3 B (1% 150« I8 I 45 5 A 45 T AR
ARER B £ WBTE  FR R PR 2 BT TEF LB [ £ [ <T Ag s G X R 1 3-2 Y17 0
PFIRES ETERBE R (O MPTE R IEFE I 2 g = 1,80 | f(0) [n = Ao, BLETFR
Shy 1 R R o T I R O RS BB A R HIE S s (0 WAL RS R R R S f (o) AR SE
B v — PR SR BCIE R R R PR IR R BUE N 0.3 ~ 0.6 Z ],

B 3.1.1 THEMEBES () = 3cos 20mt, B ES (1) = cos (20000nz + /2 ) ,ix,
G Y EE 2B 15,1 A0, 5 I sE P ETE S S (o .

 WHIES S = 3cos 20mt, B | f(0) [ = 3 AR R B g HE L 1 T

| f(t) ‘max
A, = I3 Tmax
B
DALt AT LA 2 8 S A RN 0 BE B B 5 R L A UL 5 R R A5 5 R 1k Uk

M p=150, A = 2.4 s(t) = [f(©) +2]c(t) = (3cos 20nt + 2) cos <2oooonz+g>;
M p =100 A, =3.8s) =[f()+3]c(t) = (3cos 20mt+3) cos <2oooonf+§>;

M e=0.50, M A =6.4 s(t) =[f()+6]c(t) = (3cos 20nt+6) cos (ZOOOOnhL%) .

B 3.1.2 BEHEFES f(O) = cos 10xt, HiIKES (1) = cos 100005z, P Ig P {5 5
s(1) = (2 + cos 10mt) cos 100007z , [1] 32 4 i (14 4 WG 22 802 22 /0 2 J@ T 0l ) Rt L T 90 i 38
i 8] 7
fi# MEE.EH f() = cos 10xt. Bl | £(1) | = 1.1
s(t) = (2 + cos 10xwt) cos 10000wz



* 44 - w5 R E

BIE iy B B A = 2,15

D L
8 i

WOZ VA IR PR IR 28 0.5, )8 T IEH VR IR .
3.1.3 Z£iFREE SIS

B BIEWE S b B AR e n] 45 3] A R A0 F(w) N
F()>F(w)

=0.5<1

Hiora A, Wk k=00
Ay 216 (w)
B ET (O MR ELIRAN

cos w i n(w—w) + 7lw+ w)

miES5 25 MR, 1]
f&)wswt«*%{F@r*%)+ow+wJ] (3-5)

Ay cos w.tonAy [ 6w — w.) + 6w+ w) ] (3-6)

N 3-4 FT7R 58 4 VR R R P B 05 5 R T A 5 BB R A% 21 1 b R R w. BRI

B b st bt TEAR T cos wer BITE 2730 LT+ we F— . PIHI3E 5140 B 5 4> i

BREI s DRI AT AT {5 5 A I 3030 L cos .z o X 1N 9 AR 40l 22 A 3 2 oK 401 3 9 2% B2 T + . T —

PSR R 3K R A5 T R T B AR M A . 58 4 R U BRI A 7 AR TR B T — A

BT NG RS LE O B8 AR A T — > PR B DRI 28 5 5 A A 3fe ) 9 ) O

WAL o AR B R HE 5 S E + wo B — wo B3R 0 A 8T — A b i R B 7 S T
SR X EWRE B RTIRES s A 5 M4 5 A #k 4 i .

F(0)*+21d(w)

T(w—w) (Wt w.)

12[F(o- o) F(oto)]+
A o[ 0w o.)+ & Wt @,)]

NA - N

o W, ®

K 3-4  SEeEE SR R%



£3FE 0B E A F o 45 .

3.1.4 E=2AEESHREAE

T AL 4 5 4 VR R 1555 14 A R SR P 11 6 0% A 0 85 6 405 G D0 98 2 — B 285 0 £ 2L Lk R
T2 14 L B B — B R A A R MU O U0 A A T 1 ) Rl R o PR R 35 1 DR L 4R B
18 745 Al 14 18 BE CF 2638 1K) IR A0 3 o (0) = = () cos wy £, HiP 2 () B — A RAR AL I w)
1813 2 M55 I8 4 (0 28 K e 4 it A 45 R IE U | =) |

FTERTMRAE T sav (0O = [f () + A, Jeos w.r » H F Ay A AL LA P & Wi s 1) T K e
I fO+ Ao [ R HERGIE £ + A = 08 2450 B BB R £ + A, SR IEBR H
Ui AN At A BRI AR B RAE S S0 X W T R4 SRR R BOR T 1t
A 902 3 90 e B ) G 92k 92 P 6 06 A 0 28 A 0 PR BB (o) + Ao (AT IE AT f L AL 2 K
DA T 25 SR 4 O L N R 35 TS Sy P 46 G U5 s A R AML 5 5 i AL

i A0 +4ol
s(O=Lf (D doJeos of — B R BR|—FHR B0
B 3-5  FHALAH I RS AM {3 5 g

A6, 285G o A R — AR AR T A A B A R IS AR A I o] AR A AR A R B4 1R
T M T HLBE TR L SCEUA By L B L AM (RS 2R NI 515  RE A8 B HR AL 45 A6 7 5
A R AM 3 i 75 O T A Lk i 2 e D7 U R 2 —

BRI Z A1 2 58 42 PRI A5 5 3 BE AT A R V81 o AR T A O 9 A R R 3. 2 71 A0 4 ok 4
XL ol 055 B A R N — IF A 2 AR TR A RS AR T 2 2 2 B R EH— 5
A ¢ (o) T2 [ A0 B 7S 3 8007 o Ui T o AML A B 00 L Tt 60 5 1 3R o B Dl
fe el AR 75 fiF

3.1.5 EL£ARESHEEMIHER

H &L 3-4 AT, S8 2 TR 5 s S S(w) R RAE S £ Mg F(o) ZHl)E
53 SRS B+ w. Il — w BB B 1 SRR 8 2 TR IR A 5 194 50 R B0 (5 5 10 2 £ . M Bl 15
SR RHAT S B I 58 2 IEAE S 0 A v 2B,

TG TR A T HEE BN ZIN B DR MES B PE 1 QB LR, FF(EY
TE 2 20 BUE 0 e X B 107 o IR AT R IG5 7E 1 Q B LAy P33R

P =) =[A,+ f(t)]Pcos *w.t = Aicos w.t+ f2(t)cos w.t+ 2A, F(t)cos ‘w.t

H T (cos w.t)? = % + %cos 2wt il E T ME Ry

1

P = 5 A7+ A7 cos 2ot + 70 + [ (cos 2wt + 240 f(0) + 24, (D cos 2t

(3-7)

HAREES (O B—1MEWES . BEATERSE, B EIE R 051 cos 2wt /&

— AN B R A s, FLR B A R 0, B DATRT LB (3-7) A e — DU AN T 2 . 1
P:%A;'Hrfz(t) (3-8)

/?“\Pc: AOZZ%AOZv%y‘:’ﬁiﬁy}%oPr:%

O BRI A AR S8 e RS



o 46 - ®E R E

SHPFR RSy P = P+ P Hob PO R E RSB RS IR 6 T B A AR
P HEAES f(O AR AMFEZ HA P AR E S A IR,

Hy L TR 23 BT AML A 5 018 D0 3002 o 00l 0 3 0 480 2 2 AR 7 AL B o R S5 4 1A i
55 R IR SRR g A RS SR Z L D

P, P, TA®)
== = = = (3-9)
T/ P PP AT (D
X 1 5 TR 0 YRS B R — AR IR L B £ = A, cos (wnt +0,) AT
‘ f(t) |m:|x - Am
AAET B KA LB £ = Ancos (wnt + 0,0 FOFE IR N
2 _ l 2
F = FA,

S e A i e B A
| S e = A = B A,
CIRICR L L&)
= Efgl? (3-10)

R T RENS B AR R AT AR AR T CRL 2 A ) 5 58 4 TR I — M SR I I IO R R R .
SRAEF PRI O T B = 1. A G RCRAE N 1/3 AL IEF MR T p << 1. I il &% ik 25
SR 5 A VR MR IR 1 07 XA 2/3 PA B B T SRR S AR AL AN S A AUE B Bk b Eom A E B
2 T B0 A JBE 3 R T R B T AR 9 B RO SR T L e 2 A R e ML S R TR
255 2 I o AT Y JC LR LT 406 A TRIIRE O IR Ao 2 ok ol i) S A5 =X 7y 2 T

B13.1.3  CRHIESE RS R R B /3 W5 55 A2 35 30 Wik 1

i R RE = 1/3, Al SRAT H A R

g 1
T7 o2 FF 19
S
_ b
TP
P=P +P
AP =30 W.,n[15
7370,\/
Pi= {5~ 158 W

P, = 30— P, ~ 28.42 W
22551 30 W B H B G AZ SR h ik o \5 7 28,42 W, i S R4 5 17 1. 58 W, Al
UL 5 4 VR I A T R RN

3.2 A ok ik ar AR (DSB)

3.2.1 NibH AR E XK

BT 81 e R A5 5 B IR 5 2 (o B/ T — A Ew R AR5 5 K



E3E MR E A B © 47 -

c(o) MR XA = A T Fk AR A P A5 P AR AR
WRAE VBB AS I A B4 5 B3R E S (O S8BUES (o M 215211
EL VA 5 5 R AN A B I BB A 33 T DA T O R0 L SR AN B D A o o e O A
5 R A 2 S PR R A S (DSB) | [ R XA AF 5 B A AF 5 i A A AL dn 5] 3-6
F7R .

S s()

cos @t
Bl 3-6 XLy WA A5 5 1) VA A

L3P (1) = cos w.t, WX HAF T B FRIEA N
.Vr)sg(f) — f(t)COSth (3-1D)
HpE B E A 3-7 fiR .

}Q] ()

LN Y

(a) EHES OREBEES
s(?)

ORI RES
B 3-7  BEAES ORI (o MBI EEE S s B s I E
R AL S IR G S a5 R E S F(O FEA—20 B LLSGH 3 TS
E14 5¢ & RIEAS 5 — FE F AL 25 A6 i 28 ok R R .
3.2.2 Mibw1ESHISRIE S

L3234 A O R PRI cos wt SIS £ (o MITeIWE S £ SRS
c(6) WYL 3 N

FA

f()—=>F(w)
cos w. o n(w—w) + 7lw+ w)

miES5 K5 HMH A
(D) cos w.t<> i[mw —w) + Flo+tad]

K 3-7 v, 5 AMAE S B 98 il B2 AR 8] L XGLAF R HHEAE 5 F O BGE Flo) B3 T
PL e A RO AR B0 B b A AR RS B R v IS B R e L TN 3-8 P L B R AR



o 48 . ®E R E

LSy 11 R s 0w Ry SRS O o e 7190/ 0 Ry O 2 S w2 K | I RS K P
XS FRAY S B — XA EAL & T RAE T Flo) 2R R A5 2R E S —F 3w E 5

[ S R B 5 5 f (0 I 2 A%

Flw)

(-0 r(wta,)

1 o) Foro)]

| 4 N

-, 0 a 0]
[ i
o I AP AL

K 3-8 XUHHE S K

3.223 WihwESHEAMESIR

HU ) 3-8 11 U (5 5 3 A LA 55 £(O BRI & o, Ho b0 R
b U (T T 4 ) A A B B 5 (0 B L BEAR AR (o) (R
T T - oAb FOTIAS U R B TR 24 52 4 T DL RS S AT S RS

UL 125 B A, — B B Kt C VR £ 2 5 (o) TR LA — 15 % 2 3 3 D 135
e (o) SRR B BRI o (0 (— f N HE R 7 0 £ J3E 460 FLR Oy A% B 80 TG i 3 i £ 200
o VA A ) » SR T A 0 D 2 0
Sk BB BT HE R A 9 15 3R 7 AR O Ao
SR AR R 3-9) % T 0. B A J
B ca (0 524G TBI RN (o M L IR AE
S o L A ) 55 4 A ) AR L A B
HEAT MR LSS 10 25,

s(Wcg(t) = s()c(t) = f(t)cos w.tcos w.t

cOS Wt

B 3-9 XU IR e A5 5 A T A A 2 T

ZA%fU)UAFws&Wﬂ

B
SDe(t) = [+ f(Dcos 2at (3-12)
PG 8 U 2 LPF) WD FEHUSMIE (1) cos 2t 3135  BORE (815 21305 9155

X0 :%fm (3-13)



£3FE 0B E A F « 49 .

FORU R 1 7R B AN 18] 3-10 B .

S(@)

| V4{EREEAY

-, 0 o, ®

o~ o) T(o+e,)

! T

0 0 @, 0]

[ 3-10 XU AR T ik 9 A 3 el 2

N TR IE 7 R A B ST R S REE A5 S £ S B R S R  FH A AS M BR e (o) 2505 9
A ¢ o) T [R) B30 [ A & 3 30 A2 2 7 SRR oA A 1 01 1 D B 5 0 o) 4 3k ) 0 [ A 1) 3%
AR R AH T 27

SR AR 28 0 5 9 ) 2 IR AR ARCR SR A L R A 25 S IR A 2 A T R R 2 T K
F—F AR B () = cos wt , FEHFESH (O, EREIES s() = f(Dcos wt,

S F MR 24 R I Y A ML AR o (0 SRR (o) fEAE B AR 2% 0 1L B
ca (1) = cos (w.t + ) 2B AF 5 5 A 128 AH 3fe iy 25 51y

s(Dcg (1) = f(t)cos w.tcos (w.t+0) = ?f(t)[cos 0+ cos Cwct+0)]
Vo JE 8 R T o VG 0 D A L VR B R 0 L A B A e A
Sfa) = ff(z‘)cos@ (3-14)
TBER S YA b 28I AE AR AL 158 25 I i R AS B 00 B AE S R TSR 25 ), 23 T cos 0 B
T M OTES — WUR IR (—n/2 ~ /2 ZI8) B i 875 B B AE 5 25 7 A6 I BE 0 s ok, HL 0 84
UL+ /2, OB F 52 0 £ /2 B AR S O CAS b 28038 55 A T 28 1 AR 225K rt/2
B /2 B BRI PR AN K 1 I E 32 o TF 32 A TR A 2800k A 3 L 28 0 IE DR Dk A% S R 0.

FaEtER] A BB s 0 — =22 B(n/2 ~ e Z B —x ~—x/2 Z[8]) B}, ﬁutﬂ
AAEFEA T B i AT S AR X 2B X F1E 3 Z 2R WG S 52 0 A K {H ) B P



50 - ®E R E

55 AT RE R AR K
PR AR 22 520 Y AR B co (O 5 (O FFTERIRE o, B H)
ca (1) = cos (w. T w1
I B A 3 1 45 2Ry
s g (1) = (1) cos wetcos (we. + wy )t

_ %f(t)[cos wut - cos o, + ot

23 LPF, U8 Bk = 40 43 L 15
i) = %fmcos ot (3-15)

XA 4 AR S AT AR S R DR N o, MRZIEE S . WA, 5 IEH 13
G SO M B R A TR A Y S e, T ELOE A A T B R L DR RO AR R 2
X Z2 48 18 ) e 3 LU AR A 8 22 B i

SRR 5 IR R B R A

Prsg = s° (1)

= f*(t)cos *wt

= % S+ A () cos 2wt

N A K cos 2w.t = 0, AR] 15

Pos — % IO (3-16)

1T RO AR 5 b B S L R AR R T I AR T B R S R T

3.3  iap i H (SSB)

3.3.1 BiawiEAFNENX

P b1 T U VR R AR S AR BT X 2 O LR R S (O R
— A8 AEBUAGE A b A5 T SR R R AR 5 5 B0 B IR OBUA A A 5l 9 R TR A% i — B AR 5
L 2 (R T G . b PN 1 i A g — 0 i AL A DR TR R A S R
B AR BE R R B8 — X A R AL R AR T BE T DR S 5 i e A S L e T LY 4
— 2 R B 3 S AR A G B R ) (SSB) B H AR B UL AF S i P —

S BEH L R e e 0 R B T — X R I (T T 5030
Pt CUSB) s R BN — X B R 344 (LSB) . gy
6 2230 2k 5 £ A £ “oual?)

. Sysa(®)
B Al e ) AR B AN R 3-11 B L 8 Rl R

B G (0 HITRZIF A58 WA B 1
B s (0 PR DA B A5 B4 A — Ay BSOS TR BRSO B
A U2 B T S O 5

coSs Wt



E3E MR E A B « 51 »

TN R U RS R ) M A E S T T A R b ;
A SR IR E R 2 CF M U I 2 ) L B XUA S S iy Ll R Rl %
AR LAFE AR S S

3.3.2 EHibFIEKSE

}E*ﬁ F18 L 320 485 0 e 4 A 0405 D D5 ke A R A 128 e KR 23 ) A
M uE s Gyl IR AR -

1 | o[> w.
HUSB(LU) - { (3*17)
0 | o [ < w.
T 8 e A I BB P )
0 | w [> .
HLSB(CU) - { ¢ ¢ (3-18)
1 o [ < w.

B R A R B AN 3-12 FR

SDSB(w)
N\
@
HLSB(m)
(0] 0]
SLSB(w)
yd AN
(0] (0]
HUSB(a))
o o
SUSB(w)
i\ A
o o

P 3-12 FERE /7 AR 42 A ) T/ LA £ 0 s R
RARUR) U I A A — R oy LR R T L AR B PR K H () BB AE ) 1X — i BEAR 5E

BT 2] 0 BYBRAL X AR S PR P AR AN T RE S PR b U D A DI A ORIV 3 e B0 1 f) 4
B> BB CRPHCIR AW W R O A ARBE) « B AFAE— A3 P A 00 13 R B 3 1o 9 e v S 8



« 52 ®E R E

N0 F T A AP 3-13 Bz s Sy PR 8 A 0 R AN SE PR 8 A 0 AT

[0]
P 3-13  PRAEUE O 4 A A8 L A S B O I s Y A

P T 5 B U8 0 4 AN AT BB AR BE SR AR L A1 s T BP0 A R T B 8 AR B — AN Il
A I 58 A UE R o — A3 (IS B Je BRI (5 55 0 B il Z A — 2 BRI BE AB;
FWR G BORBBUE R T — AN B VAR H (o) XN IE SR H (o) MW Af << AB 430 (55
(9 1R 3 () B AB B B GX AR SUAR UL . IR SR (555 /(o — B, b T ik Z [ i iR
B RAA E 1) IR IR Y OC B [ B AE T RE S L B WA /N T AB BRI AS H(w) s

U D 7 BB 7 A AN L U T P S B 58 A3l A RIS e R SR 1) $) 58 4 B A R S
WA 0) (A8 5 ST Ml B AN AN 5 2R R P A 58 A A G 5 EOES A £ ey
TAEMAR) A 56 XA MEBE /N AT 8 O 25 1 5 — R (B R R I

A SCEL AR S IR I AR A IH — 0 «

Af
a ::f?% (3-19)
o, fo AR R R A IR Dk A R A F O A .

H—fbAE a B, W08 Ik 5 8 75 5 S B0 s a /)N o 0 U0 4 AU S, — M S B R b B
Koa fAAMET 1 X 1077 AT XA L 0 38 0% #8825 5 SE 8,

FH O AT AL 38 4 ) S B M R SR A AR A e (R R ARSI R/ DL K A iR 1Y 5k
PEAT T RN O AR A SO0 AR VF AR A P 58 A Bk L B0E TAEMR £ B,
T U 7 S B PR B U0 RS A5 5 S PR, AT LR FH B D O vk - B R U A TE RO /N T4

B 3.3.1 EHIESES R R N 300 Hz, B7E B H 20004 58 08 19 07 24 8%
WHEESHRBEEH 200 kHz B3 B b alih 5 H 03 — A H o, IF ) I8 0 308 O 4% 02 15 5 5 52
B AN SR AR B A S R 2 3 MHz W8 B b I8 4 ML 9 03— (E o S £ 02 U8 kAR
TS S

g B EET R AR AR 300 Hz, U 2838 WU P8 iF 2 )5 He bR iy 22 (8] 1 )
b Af = 2 X 300 = 600 Hz,

TR — RGBT R TAEMIE Ry 200 kHz LA (3-19) 157

_Af
7

AR —1B1H @ = 0.003 > 1 X 10 °, i IE I 78 25 5 S8 . 1M 24 FLBOR 19 TAREA R R 3
MHz B}, R4 0 (3-19) AR5 15 —4b{H N

a



E3E MR E A B © 53 .

_ 600
3000000

AR ZAR I T /N T R SR R RS A A S S
3.3.3 TRIEHE
TERZIERT P HE S W BARE £ BN,

) o o
SCRE T/ L4 22 A SR SR LB AB — 2/, SRR Q@ U=
T 53—y T B S (Al U 2 3o T

= 0.0002

VER ) HIAR G Lk i, B s I N T 210 cos it cos @t
HTAESUCR Ry £ g s a5 B SRR ik nl Bl 3-14 g uk ik oA

R M G w2 Gk U i 7 30k SE B LR L
Kl 3-14 fros .

AR S B SR MR ORI RS S (o BEAT IR R 08 A B XA A
PR AR5 BEAT b 307 B X FE R R 5 s R T S R B2 SRR E RS F
o R BB S AT O A R L i A5 B EOR (1 A RS

HT fo < fo e kA ep L4 — U\Liﬂ%ﬁ‘i)ﬁzﬁﬂ‘,?ﬁﬂi%ﬁﬁwﬂ—%{ﬁal—f—f ff,

L2 DA BE AR X B IR UL E /D U RS R B £ LR RS R RBRAE S £+
fu 17 22 B FR 1) B 72 B 2.1 4 2 f 1 o 3 IR T 45 5 BEAT U R A Ll T B R

AR 20, + 201> 20— 160 a Zf‘f“f' >>2]{‘ 0 2 1 52 B L — K

P8 ) R FREAR o A AT SE e 5 A R TR 3R g SR — O JEE AR A 18 i e i e T e A
UCMEE B2/ I DB A BT
12 8 il R A A R S AN 3-15 FR

Flw)

BT, ARSI &, EX
Ak ER AR

(0] 0]

(-t w)

‘ VBB AT B

S

o ®

S(0F 3 [Flo-0) Fo'o)]

TR RS
A N
(0}
KA 5
0
A

w
YER TG R I B
52, JLR E S
( HRE LT T




* 54 - w5 R E

0~ (@t o,)
’ ’ TR BRI

0 0]

’ ‘ TERBR AT S
A | 4 A | 4
0]
B, BT O
N\ / VERREE, HOR S
(0] (0]

. ‘ ‘ AR ERNPILTET

o ®

Bl 3-15  ZWUEE ARG R =R

B13.3.2  HBICHEEE S IR E Y 300 ~ 3400 Hz, SLAKH] S04 P4 sy A%
i LT AE 5 B R Oy 3 MHz 27 SR IE I A7 BT IH — B AR BB T 1< 107, [A) i i 4nnf
587 13 E i

& HI3. 3. 14T, B R A BRI AT DR i U — AR B R 0. 0002, /N T 38 8 2K il
H B R IR P .

VERE R £ = 30 kHz, SC BT .

(D) L f, = 30 kHz R EFCR, = AEMGHHES s (0

(2) JH oy 38 08 45 X BUAAR 5 5 50 (0 BEAT BT I8 15 8 L R 5 £ (0 X5
— R UE AR BT B TR Af = 2L = 600 Hz, TAEMIZ /1 = 30 kHz,#ik

alzﬁ—fzo.oz>1><1o*

A R O 7 25 5 S B FR T 3R AR IR S S (0
(3 /E f1(0) ZJF.FLL f, = 3 MHz XHF S f1 (0 S5 BGLHJEIE  I-415 2 0 15 5
HEAT BT R D% . I B A 300 5 A R 1) B b
Af = 2 X (300 -+ 30000) = 60000 Hz

WA T —AE Al a &~ 60000/3000000 = 0. 02 > 1 X 10° , 1% I8 P 25 A e 52 B, 38 2o — Yk g ok , ]
DL 2% R 3 MHz (9 55045 (55 T B — R A I8 D 45 BT H P LU 34 5

3.3.4 HBEXTRBTASE

BT U8 g A 3 AT OR AR H R B (5 5 LA AT (5 5 W R R A5 5
5 B



E3E MR E A B « 55 -

WIAE TR (1) = A,cos wnt s IR (1) = cos wt . WA F T H
spsp (1) = A, COS wnlCOS w ! = ?Amcos (w. +w‘“)t+?Amcos (we —wn)t  (3-20)
Horp, B3l WRAE S
sus () = LA 05 o+, )t = +
T A AR S

sep (1) = %Amcos (we — wp)t = %Amcos W LCOS w1 %Amsin w.tsin wut (3-22)

%Amsin w.tsin wnt (3-21)

A, COS W tCOS wmt —

H 1 5% bR BRI A% 5% R AU ) B AR G R sinw = cos (wt—%) AL, B S MR

A5 5 2 AT R B WS 3 R (22) e B — B RS T S (O FEBE T (0 IR
Ry M B MR 5 5 R 5 RS — /2 25 R AR LRI PR O A A 2 L S PR
N IE A o3 A AH 23 5 DE A o i AR AS B AR S A AT B R g 5 S, A A
RN 3-16 .

sin @t

2B D susgg?
Stsp(f

cos @t

£
3-16 FHFS 3k S BN B A A

PLE R TR AR S AT e 3092 B 5 5 5 RGERAERAT AL, — A RS
5w AR TS 5 2 0T L3 i AT PR A BOE FRAS R 9 (5 5 i i et & I8 24 R
3-16 H T B AR AL 152 BE WS X BN 0 15 5 0 S AR AR RS — /2 UL A RS 0 TR AR T

RAE O
X — M B (55 /(o) s L A7 M5 5 1 B s e s =0
LA
susg (1) = %f(l)cos wct*%f(t)sinwcz‘ (3-23)
T ES
siep (1) = %f(t)cos wct+%f(t)sin wet (3-24)

K, F O REES O R RS e,
OENOF %)
A, x HEREBERTFS.
hu () = 1/nt, BAG XEE—ASPALL 0B B 2 () Y R B FR R A /R AR AR g D 78 . 5 Rk
A5 o IR AT R D U 45 451 2% ) o7 R By

B (8) = %H—jsgnw — Hy(w) (3-25)
Tt



. 56 . B E R E

T SRAQ R VR D 2SR AE IR 3-16 v BT A B U B L T R AN I AR A 1 R R
/2 WA,

AL VL BAR N BEIE [ Al LI 2R B A5 S (B 7E Se B R vh  BOR 30% o (o) ML (S
S ERAETA A E ML= A — /2 (AR S EIAR R M

3.3.5 HBRiIHESHHERE

B S A IR - RO S 5 2800 R K B AR PR IR S 5 ssen (O AR 0 (O
FHARe Z I o 3 e — AP I8 s 0 O e A0 20 BRIV B Y A R A S o X A R () A
5 BAR MBI ca (0 5 R IETT BB () DATAFIA AL _E VT C - DA kg o2 — Fhoke - figg 3 L

RN 3-17 s,
sssn(?) ’? LPF | —f£()

cos @t

3-17 BS54 A
MBS 8 ek AH T R AR R B AT
IS BN s (1) — %f(t)cos ot + %f(z‘)sin oot GERUE cos w.t HITEE 12

sssp (1) COS w t = %f’(t)cos w.tCcOs w.t + %f‘(t)sin @.1COS w.t

= LA+ cos 2wt 4 F(Dsin 2t
W 3 A TR FR 5 S A AP 38 D 4 S DR R v B e 0 B O L A B
oy = L r (3-26)
HA s EEwE 3-18 s,

Ssss(w)

A 4

0 2]

-0 ) w+0,)




g & 18 & « 57 -

biid
1t

Hsss(w)

W

318 AR 5 AR R
3.4 &G wiAH (VSB)

3.4.1 ¢ B8 10 w8 Il E X

X1 8 R LU o S B AEU ol T OR B T R PR AR o S B S BOR
7 G M AR B B A R R AR B T — I B RE AL 1 RS T S (O MRS B LA SR
FHARE S AE D T8 b 0fe AR 8 20 T 5 R T A 0 Rl 2 5 BEE U 1) D A% - 7R S8 B
A —E MR JUHR TS A ER R e T B AR S S SO TR
AT AR R R A 2 L B A R AR TR TR B T R R —
W I E CVSB) IR 70k o AT PR AR L X RO R AR B T LR A e rh — 4130
AT 2 R 53 DL S o — AL T (9 55 B — /NI O o e 3 B A o T 2 e i o L DU SR DA
IR A5 2 (o) o 3X R T7 3CAS 2 SRk T 25 it 2 I U ) 0 0 2 4B L, B2 R AR 5 o5 A0y
YA T E A 5 IR AF 5 Z 18] A S IR 25 B o B B 3 A A S B0 9 A A R 1
3-19 7R o o s Hvsy () Sy 5% B T DB U5 i A M08 R

S % So9n(?) Hysp Sysa(?)

cos Wt

P 3-19 B B 05 8] ) A5 10

TERFLAF PR G BRI bS8 A PR ER — > [RS8 e O B 55 — A . i Rk 2R
Hsp () D9 UL BRAR U A% o 70 52 B0 b 3 B8 R A DB DA% 20 A AR 9 3 B o P AodE USR] o
AP AG S A B AT B o R S B A Dy O BB B X T AR B9 TR B 0 Y
Peds BARMLIE LI AR fo BRI BRI B — Xl R B o5 — xb il B IR A
BESRAR L T S Fo V7 AL A3 3R B AT — BOAH R P S ) 3 I L X AR 2o i iU O B 7 — X 101
AT o A S LA LR A BTt 2 A BB PR B — /NI O 5 B2 B B A — X A A A AR
BAF Tt 22 5% B — /N 23 O T A R IR B R R IR S A . VSB W ks BRI Bl Y B E



. 58 . B E R E

AXTFR L Q] 3-20 Fra , BV B 11 T e 2 0350 4, 5 5% BR 00y R 43 o T B TR R0 400 58 A AH A5
R Hysy UEUE AR SEBE I b Hss IR AR 50 A Hyss U8 % 25 08 W% J5 15 5 T i 4
T Lo PR 7 A5 5 W TE

R IR A
(T

[@] ®

BRI A
(LA

Mweriksi
Vi

o
% H
8
AR
R
A
\\

B 3-20 BB Al 1L 6 ok RS BRI % 1 R KRN LA

5% BH 11t PR I A5 5 0 B R k= Ch
svsp (1) = spep % hysy (1) = [f(z‘)cos wet] % hysy (1) (3-27)
S hyss () S 5% BE 111 I i) BT X 7 19 5% B3 0 D8 I A 18 BELASE )

3.4.2 HBOHRESHENR

B B 10 A5 5 — Ft R T AR T 94 F R A5 5 AR i B AR e L 22 i e o R e 0 D
o BIATA3 2) G55 f (o R BRI 3-21 Fik.

ML AR

‘mr Nm

Vdilwul il e

BRI
(CERTLA)




E3E MR E A B © 59 -

AT RSN

B 3-21 g% BRI AR R A S R R

I 3-21 AT, 2 Housy (o) 38 3 A% 78 33 8 47 B AT BAN X FR 45 2 1 0 A 3 )5 15 5
F4 T BT 3R A R G AR o A I A BE A5 Sk B A O T R B B Y 03 I L 58 ik 2 I
A F Cw) o I 2 F D X FR P A 0 0 &% 5 D808 IR AR 22 B He b d o B9 A 4 3 R
IE B2 FE W

B B A R T A 30U R T R B 0 el R ) 2 A R A R R B A M
AW i PR 95 000 DA« 224 0 D52 A 114 780 L A0 Rt £ DI B BEE A T T AR AV e 10 90 b ) AL O R
HHES fﬂ'Jﬁ;% Lﬂﬂn UL T 51 A5 5 5 25 U8 A 0 ALk O R il 2 TE RO 20T T A i R
G W 5% B 3l A5 o LT X0kl 5 5

3.5  AFPL& MRS A AR LA

3.5.1 BMEEERN—MRER(REFELHR)

U 24 T 5¢ PR E CAMD 300 ) 2838 8060 w1 97 iF (DSB) | B3 47 7 i (SSB) | 5% B8 141 47
P CVSB) SE JLFP 2R 98 i 77 3, Bl LUK X LR 8 il o7 3803 90 o — A4 — B0 o B9 AR A,
WA 3-22 iR,

y0) D X ()
Ay cos M.t

K 3-22 2R TE T A U8 D% 1k S I — iR AR R
T 5 A TR HCEA 5 2 A B I — 4R O B0 BT Ay SRR R oo AT . U8 B
() = 1 4B R .5 — ‘f“’ s g 1T 1 RUNT 1 0= RS B 40 1% 1z
SO 5 O I 0
ST A A LA £ S B A A, — OCHUR A A ) 54K c(0)
WIS i He) — 1 h 2l 2%



e 60 . ®E R E

Xb T B R L LR R S BN B B A = 0 53R o (o MR Ll HY H(w)
SEMUEA RN w. 1 5 38 s 8 AR . 2 H (o) i IR U AR i, RGO L PR R 2
H () I IE 8BRS BT R G0 T 1 i

XF TR B A P R LR S S M B B A = 0 5D (o MRS . E i i
H (o) B AEIRA w. 15 D0 U8R .

3.5.2 HM&EMEIEASBEN—RER

A5l 2 Ak A A S L 0 D R e R Rl AR R AR T A R B AT 3-23 P
RIKE C WA 5 s (o 3 LAAS b 3800 o (o) » 9K 5 36 3 U 0 e 4 o AR T At R 1% e OC B
AL S SR A B o (o) 05 PR BB (o AR FIAR AL b ™A% DT C . AE AR T A A o
HRH UL B4 e A0 4 R R R o TR R XU A L Bl L Bk B i SR O A E RS S R &
Ao B AT AL SR IR B BE ME B Sz AR AE SRR O T O B AR 4 R M
A RAAE AR i 6T F e B 5945 5 1458 0 — A R BE B9 B 2 L AR JE 1E L 2 R AR X T
JE A BAT B B S8 2 I AM B A AE 5 W S AT A B e B AT LR AT
(TR ) 3

s(7) LPF 0

cos ot
Bl 3-23 T 8 — A A
I A B 4 5 0] LR BRAE AR 5 R R0, W T A5 S 20 2 e - 10 B A5 5 & 3% A% S ok
b T BH AR AR K —H s gk B i, BB A RUME RIS 3 7RI A0 — UK 36 L 2 R IR
TR G B R SRR A A — A B A AN J5 A — R RR R iy

A MR 5 )5 PR B 2 B AT g A6 T R B8 22 0 P B R 4 L 7 AR Al L A 2 1

A F 4

LA A0 T BP0 15 b Sk 0 ClE RE R D, BDE SIS 5 (o S RERS
cCe) MR B2 7 HE S

2. MR 8 TR IRAE S SGHH R S R E S R B AW E S . e e
PEIR AR 5 RSG5 Z 0 0S5 2205 5 B0 A e 45 21 5 B0 7 98 45 5 2 1 4 FH R A
55 B A AT B 5 BRI A A R B U Al VA A S P U D AR U e B A
A E 0] LR AR WL A5 B AT 15 5 5 5% B S 05 50 XU A1 IR i M5 5 FH 8% 7 300 77 O
0 A — A B S A N S — AN A /N4 R ST B

3. VAR AR 5 1A ik I — PR L AH i 3, B2 50 4 © T 5 1 3T AR M R L 4K U
V38 08 U2 #5 D BA JEL g A A R R JRLGR PR RIS S (o) ok B O 2 R AR M 2k 0k 5
8 A 28 e A AT R AN AN A L 1 A% DU BC

S8 A R A5 5 28 T AR FH AR AH T A 8 G FH A 450 46 K D vk o FL At LR 6 P 08 ) il



E3E MR E A B « 61

AR R B2 B AR 5 1 7 YA B B S AR AR T 4

3.1 AMAGHES . CRBICA R K Ho. = 20n kHz, WHIEFS (O HRZE 0,
= 2n kHz, l§E R 2.

(D) 385 2 R 5 500 90 0,51 F1 2 = Fhil ol i i © (5 5 8

(2) Wim 2 WA S e R

(3) a1 H VA5 5 s A

() TR = 0 X R 1 Q R BH A9 20 7 D) 38 L 4800k T S5 RN IR i %

3.2 A—HIEFES s(t) = (Acoswnt +1)cos wet P A =10, HIE SR f, =1
kHz, 8408 fo = 1 MHz, i3 H %05 5 09 A T PR A BUAE &, IR U M5 5 sE 6 R A
2 K6 U 2 A 2

3.3 A RIEGS  C BB A = 1, 8% f. = 2 MHz, B 8 5 5
(1) = cos wmt + sin wnt. FH £ = 5 kHz,

(D RGH @ M RIS fo MRk

(2) 5 B W AE 5 2 AT 0 0 I g 2k X

(3) i H AR RS 1 A5 211 37 AR 300 I8 0 A S i AE R

3.4 BA O MG AR 3-24 FR. £ (D = f() (14 cos 2wnt) .

(D RE £ O SR ;

(2) & cos wor FE RPN £ o ATl 20 0% B0 I8 I J5 A5 2 1 & A5 5 40
I

Flw)

-0, O o, [

f3-24 3.4 A

3.5 CHEEIFE S AR 100 ~ 1000 Hz. fH MR fo = 1 GHz 34T i1
P O O B IR S S B R 2l o i R A4 B D7 vk L O i D7 HE P

3.6 VUAE T A D AR [A] L 100 2 X R AR S s EO 1R 5E 2R IR AR
P I TR T 207

3.7 GNP 3-25 Fr R R Ak B 0 R ) R ST IR IR AR RS S (o B AT k2
i 45 5 B3 LA SR - fige 98 B 0



. 62 . B E R E

(0] & H s(2)
T Sowl® |
cos @t
H(w)
o 0‘ 0025w, 0,025 o
F(w)

B 3-25 @13.7 HE

3.8 BEHEWES () =sinwnt, BIHES (1) = Acos wets H v, = 0. 2w, .32k il H}
XU B S 5 B0 B R 1A .



957 Bee s gt

B F 5 R Em ] LR il fe iR B B W s S ad w2 n v E s 2R 0N
— 3 ER ) R 50 e ) (LA A R A RS 0D RIS S — R BT R S B A AT
A T RO IR AR Do T T R BRI AL TS A AR AR AR S A R
I GBI T B IR Y KA [R] B 5 T 2548 o A HOE 4 L SRS A 4 O T RO SR
A A i A P A AR R ) T ) A i ) e I R ML Aigp R T 5

7.1 HRFEAVEITAELBR

7.1.1 HFEEESHN

T B R IR BT oln ] 3 J2 K L0555 HEAT SR AR | o 10 0 9 ) J 45 21 19 %8
TR T wln ] 002 B B B 15 I8 7 91 o 70 15 30 v A2 26 1 U2 v Jiorb 7 471

S P FL B A i R R AR T DAL T B8 s (RO R L R A A R K ek ) A
Jok e 4 HL P R AN ] R R AN TR 9 05 5 o B — b B 7 B A A L BB PR I
e R B A R R L VR OR AT 1 IR (FEFE SR 0 B P T 0 Y HE
) FRARAT 07 Kk i 49 e U B A S S R 2 0 A A AR e B B O s Bl $E F)
WEAR 5 Z 5 AR P B9 g IR IR A5 5 N

S P AL i R AR R MR A ] A A DR R A AR S R T RE IE A
RV GO BT F E AR B — T TR Vo 0 TR M5 5, FL2 S TIIBRE TV, i,
DUJIN A 2 17 s AT T TR S 9, U 207 28 ik B e BT R WF Vo B (R 2% 02 AR
FU07 RN HL P o R E L AE SRR A RS L X ANME R E V2 AEBCFAR
fri Hp B RS R R W T0 A SOPR M S T R B T R (8 KO B T A T o A I s X
B B LIS oA Ty o S dE A7 30 23 B oo i N O B & e i — A oo (R
SRS Tk AP 7-1 B S SO RS ) A 3K AR R B R

IO 24 )R A A AU 5 O A R A SRS JE DR i ) I ) B e J] 301X O
BT 8 BRSO 5 B0 A i v A SR AR ok v 22 1] £ T G 2 SR AR i 45 300 1k oo i 2 378 7
(PAMD) {55 fpk i 2 [8] B4 18] B » 117 i 25 U2 X 43— PAML Bk E 47 f A0 20 % 2 I O RS 0 5 1 i
7 2 ARBON PAM {55 1) 45—k b i 75 AT 10 37 ik otk s IR A dg— (it
AT AR PAM 55 ket 1Y 1/10, RS T & G A& PAM (55 kiR 1y 10 4%,

U5 5 1 i 5 v o B A2 B NGRS B B R IR A A T IR R L A A A
T T A5 5 HF SR T TR IR 2 12 i 2 7 A iR ) IO R A B K 2K i1 Rk Ty
“O”L BB A IR Y07 NP 17y AT DL L MR RS B I S S B R DT R IR 4 R
IRXHE W 1 A 1 52 E IS 2 S W15 5 B0 0 e A I B s A B ol i v AR TE 2 B



RTE BFESEHER © 145 -

VLA TR & B — A T AR AR R R I E S AT 2 R B IR AR AR
SRR B AR 1 AR 2 32 B R R L H R B RA T — AP gk 2 AT S B R A = TS
PSRBT BR 51 R IR 4 Bl AE i R A 2 AR R IR R B X R ECTE S A

PERE U A TR, W 7-2 iR SR iR AR

f5 51T 0 1

izt M m

STREHIY ; N
e e T AR

WAL
T 0 1 1 0 1
71 EREETR Sk L f R

RiESHET 1 0 1
0
FHEL ﬁﬂﬁ;/\ }A\\
‘/\ N ‘
0 AV Y
oA A Hlpki TR
RREH P
0
e 1 0
(Y|

B 7-2  iRH



o 146 o ®E R E

FMCOTT X5 5 B P e AT TUAR I 5 - — 2 b 48 AT 70 J 30 P4 B9 45 5 W AT 0B B L e
HL v 2 4 o L e R Y — A DA A 5 AL SRR AT R 5 — MO X B A5 5 R (o) 1
A 70 JE A HEAT — UK B SRR, B R AR 8 B [ i T, B 05 o J 30 9 [R] — 17 8 ( 2 80
DL T X — iR A A ) AR 5 Ik i BB DR AL B B 221 IR 08 SR Ao i 1 i 249 08 — A~ 85 ]
W T, ARG AR RS RSB BIR RAFIRE fLn] = fGaT ) U B A bk b 5 391 09 15 5 A%
{6 - TR A2 455 5 0 3 31 o 07 07 5 PR Ry SR ) e i el £ 5 LA PP I T e ) 32
() — Fof 4 pe Iy X

3 P AR T3 SR DAAE 5 A 1B A RSP R M3 o 5 — iR AT A B9 12 OPL B AR
PR 2T el ek oal e DS RN SRR A TS B PR LR SR E I B N RSR R
VAT R RS PR 1T R BEAT 2 X AR TR B RO BAR B AL T RS AR L H
T A W R 2 Dy O B B AL G AR L BCTE A7 (E A ARE 3R AH A5 5 PR OG0 — B ] g AR
g3 RER 23 W 7S AT LUK TR o LA ORI/ % ) R AN o AR 0 A phe 3 LR SR R ) DR IE B
A% — L6, 7 HA T 231 BR A 6] A5 40 09 J5 vk A AR 3 rP I ik T T i SR DA R R v
B ATz

e fy v T B AR DR B 55— A TR LR SE I o A O BT R AR S 0 LK i O B/ B K
K AR Ak i A on] B AT — BB HE S RN K L BT LA WD 0 250 DA T e e W B B R A
3053 g — A A B R I L EEOR R AR A B9 AT 05 S R R SRR L LU R A 0T
1 LS o ATS LA PR AN R 2 B 4 A% A B X T e W B A AR AR Y BB e O R RO
(7] f) Jpk v J& 300 ) 23 o AT AAS B S8 A O R B9 1 T . DY e i T S TR 0 A S B AT R
g3 o XG5 5 0 BEAT 7 R I AR R A A 7-3 B al AL SR R SE IE S R T
DU (7] — A~ T Sk B 1 R 8 3 A OT e B e 2 O ] W E Ak 7 R IR T E AR S
[ 25 1% T B I T 5y DL L X B R 6L R A5 R AR S 10 B — 2

gt

1111110 0 M&ETFI1

=3

REAR RS AT

0 Y751 2
11111000

K 7-3  Em

LEFHFESERBES R

e i B A5 5 A FRL I ol B8 R R 3R B D SRR O Bl B0 15 5 B R R L R
V7 90 e 45 DAy v oK e P 5 4 R A A AR g ) R R A8y L DK e 3 DA RO AR S R O
T ERD A 74 F 7% S i 2 25 A 128 R 7S B T



BTE BFESEHEH © 147 -

e T 5(0) .
BICF91/T7] LT
101 101

— A% fRiE R ——

K 7-4 1B g Y

B b, — 1] LK A3 FF A A T8 B 0T AR Ay B bk b T  AFLR FH B5e)™ 32  3A J2 O AR
5 N G AT 5 4L U S5 A 1) 5 Y, ok e i 80w L2 A oy At A ok &2 24 AU 1)
FeAt

Xt T AT LR X 43 o 1 58 s NRR 17 F“07 SR #5 R & o V38R 17 Sk K
e (FEAER“0” BB T 0 HL ) FR“07, ) g 25 B T8 R Sl B M A 5 o T HL F VR OR
17—V RIRT07 MR Ry U PR AT VR A IO e LT AN R T R
— BEIR] « {5 5 5 7 o HL T AR TR A S R] A 5 [0 OIS CRE A 2 0, U L A B Ry
HZ (RZ) oy o/ Ty B (5 25 H s 220 25 24 5 A% 0 By L SF- Bsf, 6F 17 1) 2 1 ik of ] 440
PR 5 8 20 o g oS U A TR SRy Al E A5 (NRZ)

e Ah LR A — Fof iy Tl R R 22 0 B (NRZ) o AS S AR 4 £ 25 v F B 2 06 o 3P ok 6 R <17
FI“O™ L T LRS- 2 75 & 2R AR A SR 2R “17 FI“0” 1. Bk N 25 300 . 25 73 15 4y WA 5 25 70 1
(GE“1” B BEAE) FIZs 5 22 20 GE 07 i FBEAE) o R 7 i 412 o o 3 3 #8175 5, $
“0” My AS AR IR A3 SR E R LR EE AR RS R 4] 7-5 FR .

0 1 1 1 o0 o0 1 0 1 o0
FARPE

fEm
)
et A—
AR Y
(GEEEERER [1 [T

‘ . V I_l ,_l I_l i ]
S EI g — | —
FEEN

7 V] | | —

K 7-5  JLRh A RS

2. BBy R AR

[DJR: R/ eI RS T

PR A VA R A AR Ay SRR P A 33K R e T B Y — R TR D] b A ¢ i 1 g
B AE A BAT DUF B

(1) HAR AR A RS B A B o i (RS S AR .

(2) Mg PR AN REFE R A5 2 B 5 8 B 2 09 N AN 0 5 1, WX 37 A9 14 5 15 5 L



o 148 ®E R E

W REEEAE NT, 1 e [] P9 PR35 w8 F S SSUAIG A S AS A8 33 A Bl 75 B2 W 5 T 12 0 A o 0 1) Jik o
5%

(3) FPLAR P B 14 ) e F P — P BB g PP VOB — 2 2 0 WO TR 1 R R R B R A AR b
B 258 50 K A= iR ) A4S B e S PR AR 22

(4) TR FH A0 LT o A% B o 9 22135 3 19— it 422 b, DA ORI 28 #0210 5 b P 4%
Uiy 1B AR 22 2R FH 3k Pl i 784, FL 376 B 85 47 iy SE AR S At FH SRR PR AR A R0

2) WA kAR 1A

KU P AR U3 220 5 ARS8 s T2 A 4+ VORI — VOB A R B EL ST A B R R 1T
“OV LTI — MR TS B NG 2 SR, €07 T B M 3R E 45 e XU A Al 0T A A
SPYE I F R 00 BIVR 7 LU 43 0 o 3K R (A 05 5 7T DAFE G B2 b 1) vl 48 A5 4 I b HE A7 4% i L
B T417 %07 SR 0 5 () i B2 08 v P TE IR AR 5 O MR B2 22 K A L P VB2 BE O 0,
XFEZ S B B AGE . R T T e B 7 5 B XU 1 Al 19 A () A G 36 3R BOE i 15 5 i L
WAL R AE S R 17 07 H A SOR B SR, S A B

3) LA PR I F A

BB VA A AE AL 1 0 ok b R N R % A ST VT K e LA Ik e O AN R
FEA ko I T i HOR RS o BB oo BROW K R SEBE LI </ T, B 28 B, — 0. 5 FE A%
0™ 1 A T JR 0 N DO PR AR A HL - 0 B 1 U A 0 K P A S vl F A 5 Ik i R
T IXREAEAR 17 (0 B0 B 0 38 5 R ST UH R R SR IR A R MR B L1 i L R
G RE A WL 1 20T AH R A SRR T R B A B A S AR SR
By 224407 B T (R INHBE L 23 (R R {75 5 15 4 — BT ) 46 357 76 2 e S 1 & AR 8 7 15 8 32 BB IR e
(18 TE) R o 7 S B ey o BRI P U R A /D T A B s R 2 DA A — S S i 4R U B
ST A S e A — Rl B P

4) XU I3 5

UMM VA A ] 4V R —V 20 B 7s “ 17 Fn0™ , ELAEA bk o i w55 o - 380 H BR8] < 9F:
H% AR XRS5 S IR AAAEE V. —V R0 =B i A i H 9 0 H 3 LU K R
SE AR B P SCRR A O = 05 o R SORR e U5 2 A g A ik v 0 2 o BT 17T AH 28 ik i 2
Ji] S AT A HL - CR P A7 7E SO I ] DA A X — HU AR5 B C S s e e BRI R
— AR B R, O A At 7 B R G L W XU (5 AT P A o A 1 [ 2 R = 4 G
)25 75 2 A L 2540717 A T H I AL 3 24 48 i XURR PR I 5 B 45 5 X (B 0 R & B 4
LR AT 2 AR B TR Iz N

3R Y o R A A SR R A R TE A R T R A E S kb A E
5k B R — AN T, £ A K p 22 R0 B B ST AN A AR AT R G I 29 L Bt e ik R A T
BRI o b AR O A — M FH T R B A .

5) 241 h%

FE 2531 v R 3 7R 5 0 B0 A AS S ok o 7 6 XoF mL ST 1 2 bk ol 4R X i — A ik e
() AR AR DRI 22 40 5 SUFR A A X B o 22 40 ) 1) T A F S AT AR FH Bl o B VR 05 i) SR
FARUR A S B+ VR — V2550085 14932 50T DU SO ik o 25 0 04 — A S 25 A5 B f
PR 1 38 A 5% (1 45 7E B UAc o WSO B 5 % 32 i W {1 5 4 A R 1 Bk ot o AR El T AT =2 00 1 A
XiF 5 2 I A AR AL B IH BT LU A R O IR AR A A T AR B



RTE BFESEHER © 149 -

7.1.3 ESHFESEMRDE

TE R TR 3 3 S0 FH AL 78 B — i 7 3 A DA LA R

(1) A5 AU o W A5 B A3 i (A 0 e R a2

(2) Ty AR Hp A 55 7 A R B 0 4 0l 7 B Jok 7R B DA A 28 v 2 BB I S5

(3) WAL BA — & WK A e 77, RIS AL B HES A — 2 A AR >4 10 B 1R ), 3 S R A
AIRE AT B, N2 O v LA e B 2R 5

(4) PRAD I 2D, I8 B A 1 A 2 48 3 Woom & 2E — IR AT IR FI R BT 51 kB oo A% Y
VR AR MU R R S — 2D DD R L 1R A 1 R BT AR O R S R RE Y
S

(5) FEATAF 7 B v 0 w8 000 43tk R S e D RO AR 2 B B0 S T I A R 4T
Tl AT A5 o A v A3 i B R AE 571 S B R, 23 oy FH A 22 A0, 38 ] R (5 45 J3 8 5

T 28 S PR E 0 JU RN BT AE 5 05 AL . SR B | 25 3 BURE B | %% ) A CMIT # L AMI
5 = B e % B U M5 A

1. A5

WUAH A% SRR 2 15) 37 45 (Manchester) 5 73 #H A5 45 H AR 0502 B — S35 o0 #F F R 40 1Y)
WA FF 5 A B B Bk b 26 7R o Hodp A% o6 17 CIE Bk o+ B Bk of) 6ok . o007 (7 ik
i IE Rk D FRon S W RIS A AR 200 8 B SE BT AR B A T S Y rh SRR 2
R Bk B AR A S B BUE NS B W S 2 A 107 R T BX 3 S 1L 2
“17 1 T A B AN 23 0 IR 2k o O AN S s R BT B A B T = — X OE B ik b R
TR BOTE W B AR AR 1) RS T 1T 07 A 204 HBE AKGE A 0, RIVE SN B B A
T e T SRR S PR b A AU MRS A <107 2R 17, FHC01” R 07, BT 2 HY PR
) B, UM A ELAT — 8 1 RS 6 BB 0 o 810 o B3R DR O M s sl 3 L BB AR R 1 IR
B kP T I E T BB B ko T S BR R AE A X P AR K O L BT LA IO AT
DLE I R IR

FAHTE J& F —Fb 1B2B 1%, firig 1B2B, BN 2 4~ 4 Bk oh e AR 38 14> o0 h8 , X 2800 145
HELAG LT I AAD A B PERE AR AR R K 26 B Bk ol A R L i — % L SURH 5 A B B
XU W A K — 35 & S B 07 P A s 7 LA K ) 458 i I 5 A i 40 68 T L S B v 114 4% i K

2. 9 WIEES

2253 WM J2: 7 25 40 0 1) FE Rtk P-4 FEOOOHE AL 12847 80 00 28 $86 17 A5 . B DL 1F 470 Fn fiy
1E 7 CHL AL XUR PR AL 4 107 F<017) 1 A fbk i 4 45 ke 6 /8 0k 5 o0 . MLE L S i oo “1”
i i 7855 R 08 1) T — I B R () A 07 B, 5 50 5 A AR A A — S AN TR 5 B0 B ok L AR
“17 IR R R A5 07 B R R A TR L 25 43 NOHT RS H R T R 4 R G 4R A T A0 A BOHE
47 o 25 47 BRI S —Fh 1B2B 5,

3. EEEL

% % (Miller) OFR 4 3E 38 98 i (DM) 5, J& SR 1t () — P 28 JE . 25 80 % /4 2 15 )3
WA 2 A A T R A K e i 4B ok R o b AR B L i oT ik Y ik b 4
A B A o0 JE I b S kAR A R e B IR T B e Row B AR — A, AR



e 150 o ®E R E

05— 1S 0 48 R R MR 9 5 017 T T 6 TF Sk B o 43— AT I 0 45 P K o
B AT T4 R R G R WU B B R 1 PR 4 R A IE T
LA E 5107 717 R 07 W2 0 4% 3 5 2 — 46,07 W6 I TE £ 8 51" %
75 FLUCHE P — /> IO AR T — /> 9 78 B 45 R K Vs i — 1376 217 B, 4 4 0
(170" I (R 5 ] — > 7645 0 F . 0 A0SR 17 0 o 2 2% 00 4 i
O™ BB AR BT AT R GUE” B R S T 0” R E I £ T
TSR A R0 BT ESE 0™ G L L LI T B Ak 6 B 0 JE o 0 3 2
P S 4 07 TR T A — 07 A I S — 40" R IEE
WS T A 06175 2 7 4 o 0 6 T LU T N 2V o B
<101 SRS AL A 015 B AT RS 2T, 10 6 s S B B 2 R o
D0 5 D 0K o 2 L0 9 6 9 ) B 6 5 K o A 35 4 A
T LIS S K+ — LS ey B3 5 0 B D 8 o 100 kol o e 906 D
AR T

BT — B 1B2B T 6 00 EL A LB B (% O ELELAT KR D) -
TG TR AT 3 5 R T 0 4 K L.

4. CMI 55

CMI 255 7 {653 2 #4575 2 — i 1B2I3 . 10 268 B 07 18 7 1 i
SOE” B o 17 B 00002 4 R E I R G5 R o 4 A A XA
R IE 1) SR I OV 6 AT 1650 £ L0 0 S  EL904 Bt T L B0 68 5 0
B 52 00 5 CIE S 0 028 ) I 8 0 44 TE 08 69 22 7 91 14 CMIT 77
AU S B 97 AT T 5 555 CMT T B (56 9 CCIT'T 380K 1
0 1 A 1AL T8 23 06 0 4P 5 3 o 32 R W 7-6 % S XA
T 224 WA 85 S CMT T8 677

0 1 1 1 0 0 1 0
UG ,— ,— —|
I [
1 [ ] ]
e T =
D
] ] —
s |_ o

B 7-6  SUAHAS | 2243 SO A 2% S i Al CMI i 7R 2 &

5. AMI %5

AMI 15 1 2 B A XU 7 SRS | A5 5 588 B e it L F 4 X A it 25 o i R0 ] 2% | S 3R
ARBBIEE0” TR TT 17 A2 4 HIIE $ Vi P ok 3878 HL 17 A5 I8 Y IE B4 AL S 4R 5 I ]



BTE BFESEHEH < 151 -

o Bk A% 0 ZE HLOF R R L AMIT A v SE PR AL & AR HLCF .V, — VR 0L AR P =

AMI B8 2 i AT o] J 471 1) Bsf A R A 2 2000 238 4 dt o I 43 2 25 /0 o 3 W50 B i 38 58 4 I
AH A5 oA B E B A, O HL R BN S (5 5 AT R S B TR BUE A5 5 A R B il
BFESE“0” AT, W) AMI A7 23 P Ay K 0 P47 22 Hi S 1T 1 300 2 e R e o 2 5 o foff ) o A7
AH A it 147 A B 91 4, 5 AL i AR S 0 00 A1 e i A RS R L B A A 84— B
AL XA LR A 107 R AR AT — 217 B  REA BRI S L IO AR 35 = A
Yot Fe 50 E A7 i 5 W R R A A% T F 91

6. =B & % E AR 15D

= i AU RS (HDB3) 0] LU ff AMI A9 el B AS . & fig i3 AMI A5 76 % 220”7
T S5 F T 1 i e DL B B 745 2 1 Bk o, HDB3 4 JE0 I 40 F « 24t 0 14 % 5207 1 JT 50 48
i ZANEE L ZAD 5 AMI RS 5¢ 45— B 5 24 H B34 22 DU s 0 2207 i, DK 45 DO A4S 1 <07 /N B
MR DUA~0" FV B — V R 3 AN F /R 07 1 i RS DT RR NV RS R B M SR gk
KRR 0” 1R AR S

Vi R A DA A% AR R — A R S R, VRS R AR I O 67 S BE 5 VS  S R — A A A
PR A A (5 B AR B 2 I 388 04 5 1T VA5 5 0 — A 5 A e A [ A6 mT DA 7E i 1 i 50
1 DX 2K

B8R AR Z2 B i 1 A I A BE T AL . 4 51 1,0000,0000, 1, FEBAS“17 thal 4 8 407,
S B VIS XA VO R — A E AR R — A 17 B R T A — AN SRR B
R ES A XL R SRS T IO E 0T A — N0 ik s O R L BR O AME
iy B' X BE L #ME S B AE S B 48 AR BRI R 1 VSRS AR5, B ViR
5 — 5 05 B A B R A

WK 7-7 froR S AMI 5 F HDB3 iR & 14 .

11 0 1.0 O O O O O 0 1 O 01 o0 o0 0 0 o0 1

ME D M M
O L N
B+ B- B+ v+ B B+ B- | B+
DB T [ ] M 1
L] L U L

K 7-7  AMI & F1 HDB3 14 &

17.1.1  #H HDB3 i 4& % — gl % %1 1011,0000,0000,011,0000,00110, %8 & H:
BIE .

R B 07

5 0 A DY0” SN0 HT VI ROR I RS R

1011,000V,000V,011,000V,00110

5 =0 IMAAME i R ARAE BT AR S S A VO OF ) 48 NSRS J0) il R EiF T
A5 S 17 R U A5 0D R AP S I SCEESR VR AR B A8 85, AR — A VAl (5 12 % o0) A4k
AN FRT T A5 51 R AR . DR A AR A U0 B B — A R LS 0D AR AR
Rt B o XCIH R {5 A5 15 4015 A 20 AR T 58 85 (4 7 3, BT DA FE 55 = 40 7% 10 0 /i 1 1 A7 5



e 152 ®E R E

“1IPOPFVEE 14 ARSTT) AR 5 AT T A #ME T2 A W] R SR T R VRS Y A R S A
ANV A AS R AR T 05651 R PR SO AR S = 07 A — A0 H
HMETD B R o IS 2551008 A

B+0B—B+000V+B —00V—0B+B—B' +00V+00B—B+0
KB+ VA FLIRERKM ;B — MV — FR Gk,

XA B[R] B i 2 = A S5 o A5 A RN 5 2 A M 58 R 1 7 91 5 VA 2 b M S B 1
G5V B AE 5T — A5 S SAME A [ .

R TR0 A 25 R oo 2 A GE AR TR s T B 2 oot . — AN G RE R R P A B 2 Y
THEHME B BARENS [, —U) M > 2 B ECER A X R Y M TS (B AE SEBR R, K 2 L
M = 2" ] R X FE—A4 M oehS BI Al S0 A n A e i {5 B .

M TTH A T B T — R FH SR P 05 o M B A R P 22 () S5 BE 40 A, HBIME A%,
AN T Z00AS M oS B — A Bk v LLRIR o ORRBUAE B SO R % B T oo
TP B o AB R B o 7545 5 IR U6 e {1 C R R 226 e e 19 79 1 ek {1 P 1 22 T F B 25D A (] 14 17 18
T 2ot d oy T 2 0 RS T B B B U BRI 32 MR R R R e AR AR ) T A
K,

ot — oo 1 LR E R RIS e %6 R, AL R B8 Ry A A EAR S
KT oot iy 759 v X P R R Mot B E S AR AR R, = aR,,
n =log, M Jj M JTHE X N (1) — Je S v %K .

W& 7-8 Jir s S OB P O 3 i A ) i O 1A

BIY

7-8 OGRS T

7.2 FHEFHR

=i
o

15 5 09 3R & 5 A7

7.2.1 HFETESHFHEMI)RE

L HFESHGIE S

B 5 945 5 T LR o FEL o 5O B0 o Al ) e ik 5 T e 1 B AL o 7 T U RE 2y
e FE Ty A0 5 B B el {5 5 0 s R P R AR RSO0 ¥ 81 A2 R 2 B B0 T - 6 T L
T30 45 A% 0 A U I AN — 2 A 3 20 A i BEPIL A 2t PR otk I RE TR R S8 i 7 i A
RS ol T -8

E HTE I LA BR A5 5 FEAE AR AR _E 2 TEBR A 50715 5 1 I B 2 B o 14> 1
(] A FIR B4 Bk i+ 28 3 W 18] - 8% 2 i B8 2k 28 i ok st £ 45 368 9 2 D7 5 R R AR R R B 35



RTE BFESEHER ¢ 153

T RVH A I S A 48 e A R P 1] P o RS AT ) AR 67 2 A R0 A B
ST g Bk e 4 RO BE AT AR AR B B I KA g — A K 6 B ) R O &2 B
AR 5 AR U O HAl 9 To 55 R A H R B0 T8 A5 b N B S B AT A 9
BIR )+ PR 0 A A BBUA 5 AU IR ¥ T 09 5 — A i 0 A AR O R AR Y A R A
TR 98 AR T B D AR IR A P AR M SN AN 79 BRSBTS S S R %

W =R,
P(f)
-3 0\ B f

-9 BUTAR AT A A v

L BFREESHEIESN
WS 79 BA PR R 28 0 & v LR T Rk T B £, = 1/ T, A% IT
A R AR B A A 9 B TR PR P g0 (O HBCTFE SRR T IR . g (0 HECTFR
SRRITT0” BIWTE .Gy () G () 4350108 g () Fl g, () WS bR &R Bt 217 JE
Jik sl 00 I Tk o A AR 2 18 A R BOZ R A5 S U1 B PLRCO” AR 1 —
PXHE 2R S Ak
@ = > agt—nT) (7-1
A Y B IC 1 W, g () = g0 (O I IT 0" B . g () = g, (1),
THR AT A —fi R B ALK 50 0 Sl 4 % B R O
P.(f) =
SLPA—=P) | G(H) =G, () |7+ £ E | PG, (mf,) + A —P)G,Gnf) [*6Cf —mf,)
(7-2)
e ]S R AR B 2 AR R R AGE o iy 3 (7-2) FL R B e Y 5 3 2
TG L PR PTIR B — I N E G I RIE [ P(L—P) | Gi() — G () 735 5
B )R L Z | PGy Gnf) + (1= P)G, Gnfy) [P0Cf —mf ) o3 S Y1335 X 1z B AL
Orit w(e) s RO AR S T B T AR e 1 7 AR R R T IE IR R A, R R 1T i IR
FI TR 07 WYPIY — & AT AN [R] o I 322 25 D) 4 3 b SR A AE o T 185 30 0 38 33 DU 1o 58 25 73
a (o)« WA 2B Sty (5 5 b b sl 145 5 30 40 CRL A B 40 ) o LAt om = O B Xh 102 A 5 1Y
LA IR m = 1 I X 7 Y S B A L B O R B T 3K — B T R A A AR T REAS A
E AN 25 5 R RO M AR A B BAS T 07 AT B T 17 A9 A SR B i e fE
5 (IR v B S O
7.2.2 LMERBFESEESEEHNNREZTERY

B17.2.1 RPEAR A TGS 17 B OIRAE Dy AL 07 BB ITHRAE N 0,407 FI¢1”



« 154 - BiERE

LTG5 WO T 00K 1
B ORI E RS g (O BB T, TR g (0 = 0 R I

sin Ty f
T\, f

G1 (f) - AT],

B HARAL K (T-2) 714

s, G, (f)=0, P=0.5

HPA—=P) [ G(H—G(H "+ 1) Z | PG, Gnfy) + A —P)G,Gnf ) [?6(f —mf,) =

0.256, | Gi(H 174+ £ D) 1 0.5G, Gnfy) |68Cf —mf,)

m=-—co

. - sin w1, f
mT G () = AT, T/

STy = 1, BT AR

P.(f) = 0.25A%T,

SKETFEAR f = mf, om0 WA G (f) =0, AN

sin T f|*
TfTb

H 2 (7-3) AT A5 5 (1 T Za 3 7 A0 A0 A7 AE B B 4R X R B B MR R b B
B A S ERE S B SE L —NIF AT f= f &b BOEE G B =
Sfuo

B7.2.2  BARMEAERE i HIRSE S 17 B OTRME R AL 007 RS ITIRAE N — AL“0”
“17 W TR R AE ISR AR 5 1 ) 3R 0 R R

ﬁg E%ﬂ gl(t) i‘jjurj‘j Tb’l_Jruj‘jA E/Jjj/gz{nﬁ’gv(t) - gl(t%ﬂl‘J

sin Ty f
T, f

+ 0. 25A%8( ) (7-3)

G, (f) = AT, sy G (f) =—Gi (), P=0.5

W G, () =—G (HRART-2) TTHE =T £,° D) | PG (mf,) + (1—P)G, Gmf)
2oCf —mf ) BIE R 0. H0A

) sin T,
P.(f) = A*T, Jx,f

HEB DT SINLT £y 4

B7.2.3  CHAANEHRFR, R A KRR F AR RC07, BHAEA K L
25 A 0.5 G8RIZAR 5 B D RIS R

i AR R kS A O 0.5, B0 g0 (o) SHTERE T, /2 M5 AR . g2 () = 0.4%
HACAA R, Ik a7 7T 15

P.(f) =

(7-4)

A s 2“;>+—ES P0CS — mf) (7-5)
BARRAE T R (02— A T A S = 2 4 R S I SR S8 B =2/, . IR
(1) 77 3 T LAAS H OBURR M 01 2 B 1) A8

UNTEL 7-10 F 75 Sy VU Ao i A B TR0 ) fE S 3% 2 L 1A




+ 155 -

5 15f o, S

o 0.5f;
(a) AR NEIEIHERD

P(f)
OSﬁ, 5 15fb 2%, S

(b) AR A F S

P

5 15ﬁ, 2f, f

0 05fb
(©) AR

[?\\VA\\Q
b 15./1; 2b f

0.5%,
(d) XU ES
DU Ao 35 A i AR ) BE S o R

& 7-10
(1) T35 1Y AR ke~ B K aefriple JE 0 090335 o 50 T ) 280 0 D) 45052 21 fim AR A=
[:Ej‘j 1 D—”J/ﬁ\:?ﬁjuj‘j B = fbv le

R b A A AR DR AN
DU B ST L AR I A T R o s

L/

(2) Bk 2
25 0.5 BB AN 58 R 2 1,

7.3 RALE] B KA AR R

F 5 S HI AR E M 4%
J2 FH AR 384 R ﬁ%ﬂauw—zﬁw—

7.3.1 H&
TE 6.2 BT E 4R 3], AL RS 5
KA B FE L BUARAL B BT B I . R R (A [R) G b i R R 51

nT ) KX HERE S



« 156 ®E R E

K Fn ZHEFIRS T T 81 . R
fln] = fGnT,) = Z a0 (t —mT,) (7-6)

A sa, FEE—APRh R & 07417 AN e, S 05 1T, NI £, =
/T, Ao 5,

IR R EOR BEAT A A eR B DRI 2 PR B A B A A S s (oL 7T LR O R R A S

i N —DUEE RS (0 SR
s(t) = fnTy) * h()

XA R Ce) S B kR B DI, — BBRR A () Sk A5 B 0 k% R B A L DR Ok B AR Y
K R A 3 g 3 A IR T AR RS PR Y R B A AR S R 2 (o) S — S I
J7 W PREN s s (o) W AR LR ch (0 B TT P TE R BRAE s(0) BRI, LK =S Y
EZN

B RCTAR S WRUER Dl A8 oK BT B B b OB g (0 RIS GO #iE . 2
T YO0 3 XA S 0 ) R R B HEAT AL o PR s Ce) 9 B Sl AR U R0 A R R g A%
TR () ARKI KA

T TR 5559 A 8 0 O A5 LB ik b 22 R 7 A 8 D7 I AELAE S B R e A
77 P BAT JE BR R AT 9 T 388 5 A 2 20 e A BR A4 5 A i3 9 DR RO A i ik — 3 ol oy £ 5
i AU S — A R R UE W A T AR T TR 1 b A& i, 3832 B (5 38 R AR 5052 i L B8
A RE 2 AR — SR A a3 BT TR AT KR IR e S5 AL T (R DR A COP S AME i 25 U
I WA A 3oL — A B P A% RO/ o USRI AR T8 v ity Mg o o ol JLAEL % — 30 ol o 38 o T
G xlm] = x(nT\) Zit = RBP4 Z 5 158 THBNES s SRIF 20T BXHE S
s(o) FEAT RAFEFN P B L s (o) FESRAES Ty, 2Ty, 3Ty o+ SRAEIEAE s(mT ) KA ERE
fE SR ICFA xln], R 3 AT % TR MR P B 2R FEAT 50 — I A B e 0 4 — A
B AR 1R MR HEAT AT 43 BT 5 T LUK 3K =S DB AR SF RO — D uE B g HOBURER ) H(OD.
A28 0 0 A 1 SR e RO IS B () T AR R R A AR S v A Bk i B < n ]
T-11 R Ry A i U i A A R B AL

BE P n(f)

HA ke | ARt | | et | | BB | peemi o e
i 7(f) ) Rf) o R s[n]=s(nT)

L %iﬁ%iﬂ‘(ﬁgﬁ%‘z%& R
i

Bl 7-11 b i 2e s m
5 — 7 AE e AR T OR A e A g AR L B T MR R 2 A, il TS O Tk o Y Dk
N HE AR R A BR L PRI XS 5 5 T A G 1 RS T 33X Rl i B R A (] ER L
7.3.2 wGE E

G SR g ] 1R S D ) A O kel S e A B T A S UL 2 R T SR
AT AE AR AR A48 1 =2 18] A 2 B BATE T 52 00 A7 M) fe o SOAS 9 B LI A5 b SRR ™ A
(877 AR T 5 00, 23 3 R A 5 B0 B AT JOBR 0971 98 o X B 2 5 i 2 iR 1871 58 i



BTE BFESEHEH © 157

23 R ST 22 1) W 75 Ty 3R DRI S s 08 £ v o 0 o SR 8 5 2 A {0 D D L BRE
Vi » DA% i 2080 45 1) B R I A (o) e — MRS A BRAF S

B 455 54 5 04 [R] B 2 5 | B Rl 155 A e 3 1) B0 W 22 . 3k B A5 5 1 4 A4 Jok i 4 2%
T I S8 S JR O S 25 AR O A B N A AR A a8 2 B R . 2 4 R A T 4 A G
S99 2= 5 T Ak et oA A 0 T i T ) S e T i AT IE  S BR i A AR AR — A A T ik
2 32 B R AT T 4F LA e G Jikod 6946 2 8 i ™ B e 2 5 RS R ) L 3X Rl il 5 0 2Z 18] e
fii e HE A T | S B AH LT RN T ) A T L AR 1R 712 B R S A D7 BRI BR E DL K 5
] R LR

=31}
Jik v
i |
| |
s DN
0 o =
T, 2T, 3T, 4T, 1 T, 2f, 3T, 4T,
_ I~
|
|
0 : 0 A| T @m\
T, 2T, 3T, 4T, 1 B
| |
| |
_| . :%I NN
Ol 1. o1, 37, 4T, 1 O 1
TR T Pk (b) HRAE S kE
@ LAk e

Bl 7-12 4% 7 B A BR T LA S A 18] &5 42

P O AT AL i ) R AR A DR 6 5 R AT AR ) B T 1 S AR B Y I
TR B 2, B A PRt ) 58 B f5e AR T 1) T BEJ2: o 50 4% 4 040 00 358ty 5 L A0+ st 38k 1 O 6
B AR S AR R ) S B o PR ORI S a3 {5 S B DL R A% i i e ) R L AR R T R g
(KRR Ik g N K 7l N2 a2 s A N A =1 o U RE7 WO B R A8

P PR FeA 5 5 5 I — R 5 B R AE R 8 B SRAEB Z m T W HE S s B 1T
R s TTRR A i 0 SR 17 TTRR LUR i 30 R 07, 3 5 220 X F 0k il L 1% s 5
s(0) s FLOEA B ARG 5 A8 PR FE 5 LWl B sCm | = sGnT ) . HBAF SA& R i e
s(8) TEKSERAE A Ty, WBUE B A Z B T30, 8 2 BIAE s (o) A oAt Bt fia) 8 0 Bsf i) B 1) {8 52
BT T IR 52 i 2 00 0 7 X SR S5 3R AR IE G 16 SR A (B sCom | VB HE IE 8 A 5 Tl e
PRI G SR i e 9 R Pl LA AU BR AR T (o) o A5 3 Pl B R 4 K R R L H M R
HA LTI H A K o AE RAE A T, WA B A (o) B0 G T 5 fa) R 4

7.3.3 ZTHESEHNEEEYE

TR A S T 2SR 2 (o A R A i R A I SR 2 64 s PR O R (o Fer
X 187 24 i 6 T8 18 A DR RAEAR L B L % (o) A2 ¢ = 03X — BRI A9 BB a0 (0D, T, RS T
S0 A I SRA A5 B IR E) RS R T, o DRI A SR A S e R B BBCH) SR AE IR [ 508 0 T 2T e
me...o
BN 7-13 Jron AR ICEIE 2o MNEBOE . B8R xBEEa Bl TEAR



« 158 = ®E R E

By 465 e JE 0, ¥ R A 3] T Al A o JE U 0N 15 2 R A oG JE 0 i B e it 2R £ = 0,
TRIEMIE (D) AE Ty, 2T, , 3T, BZIBGEE h(Ty) sh(2T,) s h(3T,) -+, (A 23X 2L i
[a] o5 2 DL AR 0 E 47 0 B SR A 0 B 18] 05, YRS ST BB A (o) FE TR 2B B 2] B BUAE K
23 B N B ) P SR AE A B A R EE b, AT 5] R ) e B R L B anAE B 7-13 L RS T O
Wit M 0 MBI WIBAE ¢ = 27T, W2 BUE R 0, X BWRE S 0 ML ICXT A 2 Mgty
SR 0, VAN THEEE 2 RS oT id ke

o5 2 AR EAE S BRI A (O BR T 7 Y F R AR S 2 A 7E H AR EE S om T, 1)
BUE hGnT ) #R 0, MR PLTE k(0 B3GR A2 72 W 58 50 % oA R A 5 bk o %9 0 e o R M 7
Z2 40 %6 HoA A5 50 R A D Y B TR R B R 0, BV AL

honToy — |4 70 77
0 m 7%~ 0
BeES A A VB i EE S B BRI s A& e AR R R .

(v §i
WA 2R NT,)

| | | |

| | | |

| | | |

| | | |

RN

0 T~

Ty 2Tn 3T 4Ty

K 7-13  h(o) BB A

B 7.3.1  RIEA A W R #E SR B BRAR R JE DA A () L S 1L £, = 2W A i
ORI, RE 96 A O A5 18] 5 e i 15 A 1
IERR PEAEIE 8 Ok 2% A Bk

h(t) = Sa(2xWy) — Sin2zWie

27Wt
o WO AIRE B8 U 28 R R R IR AT R FEAE R = m/2W I Z] LB T m = 0
A h(0) = 1A X H A m (E. 94

Ay — sin 27W (m/2W) _ sinmm _ 0
2W 27W (m/2W) mr

B A Coy B3I B A P T0 95 22 I 4R v 2 AR [R) I A7 A2 095 2 4% 5 - & il Z (6] (6]
B 1/2W IR LA T, = 1/2W Jg RAE L RG L A8 2 % 15 bk vh 2 (o BEA7RAE 15 3 B9 R
FEFF IR AXAE ¢ = 0 AbA AEZ A, DI HoAth % 2R A Jik nh BT AR 4 v A2 A (o) B9 i b B
MRS IL ARy f, = 2W I 5 A BEAR R G 0 D A R A S SR B R AR L T A AT
[E1) BRI 1) 4 i 2 A o AR BT 7- 14 T 7 Ay SRR 908 0 6 I Al ]




RTE BFESEHER « 159 -

h(t)=sin 2nWt2aWt

T,\A2T, 3T, t

SERREALC

3T, 2T, -T, O T, 2T, 3T, ¢

Bl 7-14  FRAERE 98 B s i A

A T X AV 3 308 0 7 149 43 BT L I8 T AR B LR 258

(1) X T Ao g FRARAE U8 3 A% B9 5 00, R R R W = f,/2 = 1/2T,, & i
fo =2W B 7-13 Al AL, LA f, = 2W B9 RS 0 B 515 5, € o 3 12 0% 38 108 I8 4% B 38 08 0F 19
AF N AT Z AR AR T TR A E S RS T £ I IR S SRR TR T
BTG AR T A5 1 5 4 v A fe) R e, RLE /1 = 2W S o A s UGS U8 I8 8 A (o) 19 I KA T
R BVTE B 28 AL a0 dr 96 WA I 631 15 5 BB 05 AR Y e RS TR f, = 2W AR
55 1 TN B A 0 R KM R 2 2 Baud/Hz,

(2) 24 h (o) g PRAEIGE U8 P 25 0, SRR /N T 2 W s SR AL B S o . B R 2 (o) 958 A5 T]
WA 1/2W R TR UE BT A R AE OBV 7EF 80 b BT LUBCF (5 5 R FE RU IR L o 1/2W
RS B Ty, = k/2W BB UL /), = 2W /k,

Bl7.3.2  FEHEHIECTE S G R iR H R L = 32, 3 BT 1 1Y
B 10 MHz , {5 15 356 15 35 ARG S8 D8 % 28 A (o) VB A& 4 i D 25 LATH B b 8] AR A 3ok o fe K
R Ie R [, LB R B 5 1 i KA 98 B

R AR Rl S 10 MHz ARG AR £, = 2W Al 05 K AL i 5 o0 5K 5
20 MHz,

B S f Ak 25 FE B0k 32, BICR A A i S e i i AR E A S £y = o WTAEL B B
PCM 55 RN £, = 20/5 = 4 MHz, Bl RAEEE BT AL, £0 BEAR/NFAE S 900 2 %,
WO I A BEAUE 5 e Kl 9 2 MHz,

7.3.4 HEHEHE—AEN

TR AL — RO B BEAT e L 23 M i e TC 0 18] H3 0 04 14 i R B A (0 BLAT BSOS . 4%
Z R WS R T — B R G h (0 TEAT 4 ST BRAE T 2 T R B A A A58 .

A% AR SR G pREC H OO e f B B LA 2W iy () B U0 0T )80 T Bt o a8 4 — BB U
& fFR R (— WL W) BBBE BT B0 o A SR A B R R R OB S — > R AR R O W
F1 T AR AER T 2080 5%+ T 2 3 A A2 i RVERC (o) AT R Sy A5 A ARG S DB e % L AN AT 7-15 TR A
S5 2 HR AL D D AR I 1A



160 - ®E R E

3
B

w O f
| |
] \
w9 oS
I I
| |
D> |
v 0w
| |
| |
l A
f 7] |

¥

-W f

P 7-15 A5 AR I8 I A 400
DAL AR 45 2 AR ARG T B e A A O R SR A B B B U = 2W ke AR D B o AR
A7 R0 B (5 5 1 i A I A 0 T LA AKC R GRS ) S 12 . I BRI DAy 49 K2 G it 1) B 0 A% i 49 930 4R 2%
1 2 D) SRR Ay 2% 2 S0 R U)o i DR 9 25 258005 58 W R O 2 2 B Rl 9 A R JC A [ 5 4
IR £, = 2W BRIy 2% 22 kel R e I B9 de /NS ST IRT B T, R b 2 42 38 4 )
TR < 3 A i 2 TC A 1] 8R4 AL S R A (O WA hGnTy) = 0, Horhrm SRR B

VTR E4 9 2 P ML 2B (0 — | HCp e df 27 1)

honTy) = [ HCpeEdg
X — Y1 AR B m BB AR I O
W B DX R o3 S /N B B — /N K fy = 1/ T, B

h(mT,) = ZJ

v 05y

L fi= kAW A = dfARA ERTR

(B+0.5) f,,

H(p e Tvd f

(0.5, .
h(?nTl,) _ 2 J H(fl + kfh)ejznfmTh dfl
Lo,
B SRS B A5 5 5o, 1S
0.5, R
h(mT,) — J SYHCf A+ DT,

LT Ny —

o T AR S A 44 O 3 o TR BB L ey L O T AR AR 3 a0 0 45 1) AR A T R

S 2 H(f 4 kfy) 38 80F — AR 8 Pl A i, B

C | IS fu/2
0 | fI=>fu/2

SYHG 4+ k) = { (7-8)
h=—o0



BTE BFESEHEH < 161

PR RE I AGnT ) = 0.t S JC AT 18] &3 R 10 451«
7% 2 07 A o D A S ) R SCAR K 3 3k T T 4 SO TN BEARLEG A O O R E Sk A% i R 4K

TU%E%HIEﬂ%T)‘EE’J%%Jkﬁ'ﬁf;&ﬁr I AR I8 U8 U A 2 AN PTRE ST L A
S A o U B BT LA Ak T Xk A T R Y Ok L RE L B R ?JHLME
Pt B2 SR TG B0 A AR 3 Y I A . DA S B JC A [E) ER PG 0 A% o B DA SRR L I 4 R R [
UE U 28 R )

WE 7-16 Fin R A2 5% R BE AT 5 1 B SR 3 3 B AR 5% VR B AR 5 2 — 25 55 AR TR D
Wk WA Wk AW — W, EW W, Z [0 A% 8 s 5Ch

1 | fl<W—W, Ga#)
Hp) = %(1+c0% ”E#) WW, <| f <= W+W,GHEH) (7-9)
1
0 |f|>W+W1
55 22 X6 7 £ IS ) pR R R
Ao — WsinWtc;‘;VW] :sian:‘(;/sz/V;t (7-10)
Wil — 1)] xt— 2t
T
H(F) OFO,Wl:O
, \\‘/opo.s W =0.5W
o=1,W=W
// N
, N
—2W  -15W -W o woo15W 2w f
o=0
'/ o=1
N =
N N e t
_2Vn\_/_ﬁt7 o ﬁcr\/%n

B 7-16 A 5% R FEAT 5 04 I 385 A A s

K W ARG ST Bl 0 = W /W FROHIR I RE B S R S 8k R
Fooa MIIUE R 0 ~ 1 Z[8] 24 o B O Bf IV Ay SUAELAER G0 0 4% 100 o B0 1 IR 4% SRR

MRIBAE 5 AW RS S MBS e £ = 0 AL BA X AR WifE £ = W Al
S =—W P4t EA X FRE o DL 2W S B R L RS G S B AN A — B
AELAER I I D 4% » RIS 2 2 2 ST R o D) o i T LA S B TG R [ e B ) A5

B A PR IR AR 5 A I el 3 2k 5 15 2 A (RO D A LA RT L oh T AR SR IR B A 5 i el 3k
KA BEAAAE ¢ B9 =07 00, 24 ¢ BN o ISR i B KE A ¢ #89 = 3R O S i, T 2R AR IR G
DE WA LA ¢ 19— U T3 T Ul o DR T 2% VR A8 5 0 A oy a1 A4 320 19 5 ik L A AL 308 0 90

T PR 2 3l WL LS AR G A SE A B M AR 2 R RE L T B R ) I8 O S R B A A T

10 45 ] A A



o« 162 . ®E R E

A 358 2 35 20 TR s K, BRG] — B L AR WL 7 R W K R 4 S B S g T
P16y T i A e R8]]G s BB K

B 7.3.3  HECFE(E S AL RS, HHHE I A H A 5E O 100 MHz, {1535 L H AR 56 3 k%
A R AL AR P AR A (o) DA I 0t 1) ER e 3SR H B A% 4 B 7 % A SR AE S B oL R
AR 108 308 e 2 G VR ST SR VR W BB @ = 0. 25 BAY 5% 7R [ A5 5 ol 25 2k 1 A8 A1 188 0 )
i ) L Bt g R A% i ) o 5k 336y 22 /0 23 s 4 i 3 R L SR 2 /0

R SR P AR I8 Ipk 2 N A U I R R 3R W= 100 MHz, (5 K A% i A% G
HRE £, = 2W = 200 MHz,

KRR o« = 0. 25 MRRRFEES WA ESHWRENB=W+W, = A+W.H
(1+0.25W = 100 MHz, A[ 41 W = 80 MHz, i f, = 2W = 160 MHz,

=W Z R f,/B = 160/100 = 1. 6 Baud/Hz,

F ORI D AR St ARUAE 3 O 8 TR RE AR T TR T, R IR MR AR 5 & T B0 K AL ik
SR R KA 8 R FH S0 T R

7.4 FpraRAR A AR

LA AT 38 08 D52 i R 25 25 PR AR AT 3 8 90 4 B R LA B 0 5 5 1 i 60 B 1) A 4 L (L Y
FRGEAA A O Y o 5t P AR 3E U8 B 4% TS . B S . B R e R RSO A LR R AL
it 2 HL A 3 L BE U 09 RRAE X — R TI0 T S Y 5 UK JHLARLUAR G 0 D A I BB R
LIRS | T 7 S B A e W R A ) R IR R AT BE S8 4 RS VR M A E SR RE A TR AAR 2
S A BRI o A SO T DB A AR T I T A T R L [ A S S 2 B £ A T R R
TR,

ARG THE 55 — Bl < 0 S 1 B K el R L (A5 AR A8 0 2 T A7 AR A HS T (H X A
AP A B AR B4 EL AT LTI A o AR RS S ORI R B R PR ICE 1 51
L s ES PR R W DA 2 IE R A S I RE B 2R G R Sy B i R A 1 B AR L TRTAR
23 W 1 R

7.4.1  FE1RERSH IR K

05 4 ) 1, 30 T 19 457 8 B[] 3 2E — S5 ST A DA 9 B — 5 i A5 1) H3 4 L H X 2k P
T B ) D ) R P 2 o 3 A TR . AT T A K 2 0 A 0k 3 i — S ) Ak EEOR T B A 4
852 T o 3505 43 W 7T 1T 4 R 5 T 28 B T2 L 3B T voeeee o FL TPV ER T 2830 43w 17 TV — A Y
H B 201 Sa(a) = sin /2 Y CRIIGIE 08 3 28 1 B 008D 5 — AN 1838 — AN oo | T, 1
sin &/ WIE MBI UK 7-17 Fis 6 2k ok 61K 08 U 28 B » S22k B s i B

HKHEN . XABMGEAEITHIE () BAH LT IR

(1) A2 F ARSI 0 ER e, 208 T8 76 R HE B ZN A BB A (0) = 15

(2) LTV A G AP S A SR B s 220 AR 4B 1 I A SRRt 28] 22 ), HLAB R R(0.5T) = 4/

(3) MATHITCHIETE X R — A~ R B 204776 % ™ AR [ B4 2 (T) = 1;

(D) BR THE h(0) R ACT) AAEFAESN AL R RFE L h(nT ) B BUEHS N Z , RIS
JCUWETE h (o) AUKHARER A R — A o0 7= A2 B, X A i & i e o8N 25 7= A 8R4



BTE BFESEHEH « 163

(5) TEA A RAE S mT, Z R IR Hi R » th T P BF Sk ) B9 T, 1) Sa(a) pREL. EATTHE
W MR JE S A R (il an s — 27T, B — T, Z[8], §if— > Sala) MR E B, J5—4> Sala) 1
P35 R 1E D) PR A BRI o (6 75 466 2 1) I B A B 1 Sa () Bl

WML 7-17 7 g 55 T 238 43 0 1o f B S8R A3 458 1]

(2)

oK

3T, 2T, -T, O

—0.54, % 0.54, S

FE7-17 S T 55 Wi IO g e Sk 5503 e
£ 128303 i 13 I i i s 18 X

A — sin m‘+sin x(t—T,)

144 T[(l‘iTl,) (7_11)
A J R A
n(t—T,/2)
4COS#
_ b _
h(t) = TEES YT (7-12)
[l — ——————]
Tb

A Ce) (I B IA AT AL, B T B AR ¢ B ORI, 2 ORI O R B R L P
V18 3R R 5 D L R R AT 908 J0 A4 1) e D R
X TEOAAR S RRAEFIR 5L = mT, S HACA R BT AL ALY m = 0 Flm = 10 . A7
h(0) = h(Ty) = 1, HAR& R GBEE N 035 2 BUFA5 5 18 5150 i 20 19 5 5T I E L AL
Xof AH &R B T A B TG R A I 220 8 38 B 25 5 A AR T TGS JH Al B 2] B B TR 2 AR R AR .
SR XS THEAR M X R A Q2R BRI BE 8 1 i AR 1 R B E IO I8 A I A
R A HWC R Y POY b 45T 83 0 152 M) R 52T R AL B4R S OB R 2 AR 5
WAL ) R T I 9h on ] BB BT S OB v O AR B AL i AR
AR FE R S W W5 PR RAE 5 n T I 20 A AE AT
ynT,) = y[n] = x[n]+2[n—1] (7-13)
DERTIICES|
zln]=yln]—azx[n—1] (7-14)
F7-14) F W] 2o AR5 1915 5 B8 R e 17 51 b R 52 DA 1) — ikl A e I ) L T A%
iy TE A AT T L X R AR R A s 5



. 164 - BiERE

BN, BRI K I b (o) F5 U M A U 2205 f 5 78 4 7 ety 98 1 B — > SR ik e 14
POESBAERTRE N 1 8¢ — 1, A5 3 i) BR80T 15 5 D0 A6 RAE 00 W5 B s 2 110 A DU A A 0«

(D MHHSIT 2Lm] = 1,2lm — 1] =— 1,48 19 y[m] = 0

(2) BETHSIC 2[m] = 1,2lm— 1] = 1, kW y[m] = 2;

(3) MHASIC 2Lm] =— 1,alm — 1] =— 1, W 1y y[m] =— 2;

D) BRI 2[m] =— 1,2lm — 1] = 1, 0Ll 8 yLm] = 0,

P AT D, 7RSS T 250 23 Wi 7 2R 5 v, XoF Rz 4 i B 220 % o A T — A 65 5T 19 10 R AN TR) B
A T HEUE S IRIE bR FAETESE 2.0, — 2 = e S L BRI AT DLFR I R th = J0hg 7,

Bl 7.4.1  FEGERIBCEE T A DI 5w R Y Ok AR AR A R L S S
T IC)7 5 010,110,101,011 B, 2 1A1{5F 5 T 78 J4) PSR A o500 (16 X6 17 1) I 910 02 22 702

fE PAACPEIEIA RS S 1 BRI IT 17, B 0 RRFGITU0” RIEA X yn] =
zln] 4 xln — 1] ARARRF 5 OB 09 H PR e SRR 51 0 011,121,111,112,

Bl 7.4.2 B HERIBCEE S S TIE 2w R IY L R XU P AR A R AT L R R
e R A B R Y BB S R R A RUIRE T 41 R 020, — 202,220,020 B[]
(CREE WA 1P 24N

g RIEARK 2ln] = yln] —2[n— 1] ARARRGFSHITIFIH

0—(—1)=1,2—1=1,0—1=—1
—2—(—D=—1,0—(—D=1,2—1=1
2—1=1,2—1=1,0—1=—1
0—(—D=1,2—1=1,0—1=—1
HCTE ER B 1Y HL TR AE Y 51
11—1,—111,11—1,11—1

H T RO P i 5% B S 1 om0 17, FHAE — 1 R 55007, lUE 5 1% o8 )3 51 oy

110,011,110,110

7SR R AR 7. 4L 2 R AR — S T i O 2[0] = y[0] — 2[— 1],
al— 1] WA R o — TOM RS T50™) o 7E — A SE ) b s 5 B s Sk R 1Y L B ZE T IR &
PG Z A B 20 S T k07,

h(o) WARIR 2R 20 H () 55 SR A5 & 2 0 I3 D8 I8 25 1 2 n o HG v — > 2 3 AR A1
TE I # » 5 — A2 P AR 3 1 D #45 3fe LA A2 P - T, B

frrem si<l

H( = (7-15)
10 HAthy

o 38 Al PN B A 5 0 (R TT DL S
H(f) = 14 e = onhy (T 4 o"T ) = 27T, cos (nfTy)e™N (| f|< %)

s Mo ARy — A LA I FEE PR X IO 430 dek 1) AL S

H HOO W —ARE uE R ds A 588 W=/, /2.5 BRARAR G 38 8% A T 2, &
HATT & A% i AR TR I 20 % 3 RE B AT W 3 300 5 0 A1 308 0 0l 4% » T e 7 — i B U 4 1 1) 2
AEUER A 8 % & TE A 5 S B

F g g UL L 5 T 2R Wi ST R nT LA DU A T R R T 2R



RTE BFESEHER + 165 -

(D BERGE I T R AHX A ST LU i HAE &5 A A AR SR AT $2 T, 7T
PAAR 77 AR 39 £R 40 0 25 2R L TH530 1 0 HR P B9 4 5 o0 v 81

(2) BR T LR AT SR 2% R GEAN 14 A A Y i ) e 4L

(3) 155 YT H FE 4 30 8 50 D 2L ARV 8 90 45 B DA ok A Bl R BB 50 4 G A 1t BB SR A
S BT LA D 4t R AR 5 R A H3

(4) Z WY 1 AT 1 2 5 1 1) b AR D 0 25 1) B O 4B 1 B 5 S B

7.4.2 EFHEE

BT TAT 0 A7 565 1 2698 23 i IO 9 A8« A — A A B BIAR i AN R R S R TE W 19 A% DR IR
yilnd = ylnd MRS Al S AT LA 3030 2o SRR 1 BRI A2 1 e[ ] PP 8 o SR TG A A% Hi aod 7
Hh L T RE AL Sy MR A R b i PR S A S T 5 A e R T 718 BT s D T 3 WLV B B
HER .

Nt P H A T4
(Al _ ‘ ! x [ny [k, 1]
—- (BRI ()| fiE W
yln] y[n]

7-18 AR B AR GEAE K]

Bl 7.4.3 MRKKRVIIBH 7. 4.2 R Z#EHIF S 2[n] = 010,110,101,011 ., %f K7
H) A A T3 43 W B % 011,121,111, 112, % 78 g S vk B A B0 v ], A% i 2ot
RS AWy L] MR AN y[9] BAE TR R, 5 d 17 AR 07, it
AR AR 0P RAREA R G SO £ (FESC PR R L R
HZ BB R BRI RO N ER 0D 0 =1®1=0,0
@ 1 =1#473H5)

& JECRMEFSICN 011,121,111,112,  TARHAS R AE R T 001,121,111,012, AR 45 24
X zln] = ylnl—2z[n— 11,74

2[0]=y[0]—2[—1]=0;2[1]1=y[1]—2[0] =0;2[2] = y[2]—x[1] = 1,2[3]
=0sx[4]=2—0=2, B85 0;2[5] = 1;2[6] = 0;2[7] = 1;2[8] = 0 2[9] = 0;
2[10] = 1;2[11] = 1,

2 A G B e R DA R (T = B NS ) - M I S (R RS R L3 vl 5 2 | IS OB
001,010,011, 5 IE#AYFSICHFES] 010,110,101,011 He g, NIFHE A4S 48 — (7 FFH6 B
BN LA 3% B NS I AT AR L BB R R A A R R AR T y[9 ] A R R
2 IE 3ok o f Uk AT AT, X OR L AS T 2R 43 me B U E AT g S B, TR R fE S A K
aln] = yln]l—aln—11. & H KM &H— B ICHES E— ok 56, X FE— B & A%
B 25 L ORE S | R B R L T A4 4 S AT oG A AR T L ) e A R B R R AR
ZREA SO R X PR R 22 B AL 1 .

R T DI A (] 38 R FH I — Bh 5 1 A A i 22 R 4 XS e[ n ] P A AR A X D
a1 L] FPAN R IGHE ey L] P 50 AE R 2 B 5 T v () o4 v (o) A% i B B2 W I 5 L3 v (o)
(SRR yLn] BEATAE 32 580, DA A3 255 77 81 2[n . GNIEL 7-19 FT o Jhy 190 4 6% FAH OC 2t 5
.



. 166 ®E R E

yn]
xl[n] — =i
{55 791 3t —ED T Lo e Lo e e E T e f

TgmES  AHRGED
B 7-19 T 4 % FIAH 5C G 65

TEMAE AR L] JP 8045 3 20 [n ] J3 50 B4 G B R Sy 390 44 %  JH Gt B 0 001 Ay
rln]l=xn]®x[n—1]
Hrp, @R Nk .
1Mz L] 1980 yln ] @92 AR BURR R AH S5 San i pr b iy b «[n] 158 yln] S22,
Al
yinl]l=x[n]+x[n—1]
wHhEM, vl =2n] @ viln—11H 2[n] = 2 [n] @ 2 [n— 1JHER 85,1
@1 =0,1—1=0) 8 FTHEWIMF A yln] P FREH AR 2[n] P51,
Bl 7.4.4 XTFA) xln] =010,110,101,011, K AR AR A ZAS , T 283 53w 7 5
B o XoF LT A7 $50 40 085 R0 A G 4 5 3 T B8 0 s 5 ) B 0 T A o [ ] A G s 5 B i R ) 201
il  LRXS yLn] SEATHE Z[R] 4r i B 1 45
B g 2 [n] = 2[n] @ x[n— 11 ACATT 5 T8 1 4 55 1 45 2Ry
z,[n] = 010,100,110,010
ARG LE W P 5 yln] = x[n] + 2 [n— 11,0
y[n]=011,110,101,011
kB WTT 5 A yln] FEATHE I8 A
011,110,101,011
WARVXAMES 2[n] 524 .
F JH AT D 5 SR P 0 20 % R AR OG 2 % R OR L R AT AL B, O 0 A% B DR B SR RE L A
yln] AT R A is 58, T LA SE 4 E B PR 5215 5 1 T 41 o BRI A% i ok R v R A A e 2
B o L 2 B R 2 I 0T 8 TE AR AR A T AN 2 0 AR T R B2 7 A R

7.4.3 WoMEETEBRREZN—HEK

TR MR 13 A S8 AT AR SO A I R R SO AN sin /o JE S IR O RIS 538 8
Peaw) » 2L AT I 2 5 B B I A AR Sa () pRECZ 8] B SE I — AT R T, 84> Sala) i
FERA MR L R.. R

sin wtf sin n(¢ — Ty) [y sinw(t—2Ty) fy
R? ~ R' ~
Tf[fb + h Tt(f*T[,)fb + : Tt([*ZT}J)fb

sinw[t— (N—DT,]f,

h(t) = R, + e+ Ry

xlt— (N—DT,]f, (7-16)
KPR R e Ry BIRXSE Sala) PIE I R AL,
SBAR B IO 2R 495 AT R A A A 0 S 2 3
N
[ 2 Rue | < )2
3 (7-17)

H() =
% HAth



BTE BFESEHEH < 167

MR = 1. R RYN 0N RGO BAMEIEN A Y R =R, = LR RE 0w,
) 2R 48 B4 T AR 40 0 R 8 o QN e 71 Jiv 7 Sy i R 4 o 137 2R 456 A8 AN R B0k .
F7-1 ERIBMIMEERFEMNEEE

B il R, R, R; R, R; e NN NG
2

—1
—1

= |=2|g2=—|c
o|lo|l—|d|—
ar|lw || o] w

7.5 R e

7.5.1 HRE

TESEPRECFEAE P BR TS S A S AT E PRI P T 300 L b A AR 2 3] RESZ i R ¢
(9 ZROERE o B XX i B0 » — J77 T80 AT LA FHRS 65 A5 % 2 S0 E A 5 At i 0 5 o ] A 2
i A X R GE R BE AT B AG I . AR P B S R 5 S A 28R ok el P B — s 0%

“HR P SRR P A R B BCTHE S BUR L HOB AR — LIRS o 25 00 7 I s ok WL 58 i 4
AE T ARG B I R 7 e B 31 9 R 05 15 S G 0 R 0 A [ 28 i O T AR
X — a5 AT DU BT A5 5 B2 IHE SV s B 2 B 3 18 R 2515 5 it 2 ) BLAR AT . 3 ik A
i€ o R TN i SR i S S R e EVWE U R S AN =

MR P BE S e 1 iy R GE R PEREAR DL 24 R GEPERERLAR I . 15 5 BB & A e A6 i (i
YR o PSR 0 IR RT3 AT I A AR K 5 2 IR A L A 0] e 9 458 3 R SR PR R AR 22 I £ 5 1K
AR 8l Ok L IR R 23 2 AR T B R IR R AN B g e Sk .

WP 7-20 P S WURE P RO A S O AR S B X R i R P

15 53w R AR P&

L L0, 10 00 1 o |
| \ V\l | | m I AR
| | | | R |
| |
| |
| |

f— %uy&#
B Z
(a) (b)
T K LAY
R

H H%ti?ﬁ?
i %
© @

7-20 WUR P TR BT S O IR A O R R ]



« 168 - ®E R E

HR I REAZ S B i1 LR A5 8

(1) 5 A SR AR ) e st 2 7 32 2 456 MR G 7 T i R 1 M 7

(2) NPT BRFL T+ W32 1 1 HR P ) 70 R AR B0 3 A8 38 o %) XURR P A 5 T 5 B &
HLF-.

(3) M7 2 B 1) SR L 19 IR R -5 40 e it - 2 [] A9 5 B4 MR P ) i 2/ T XA
B WP B S BAE S MR 2 SR TR IR I 2 3 SR e X {5 5 i T i iR )

(A HRME™ (19 JE2 38 s v 17 IR P R 3 0 25 3 Tl 9 155 R P 81 2l o HG v 7 SR I 2 HRBEE ™
P8 V5 J8E R Ry £ 5 2R LA o 21 MR P R £ D R R e e A R MEE ™ JE 8 38 O LA 28 T R I 6 4 ]
A BRI R IR TR AR R BUR AR R I R GEREA TC R IR AR

(5) HR P17t 1) 284 23R B R 28 8 00F 7 I 3R 22 114 SR ABURE o AR a0 R BE 0 s I 45 2 B SR A 0 7
R e JBE R M

e 7-21 B IR IE 25 FR o AURE B .

7% *ﬁ SH3
y *
11
} i

g}’%
ﬁfﬁ R

PSS =2

il

B 7-21  BREZIBSCEREE

TE S B R R B AN B P HIR PETAS: 0 28 456 1) i 1 S JE2 PR R 40 IR 1 O A i 7 A
Y HT RS PERRAR L & R GV e e 22 W T LU 3o B 26 07 0 8 R e 280, LIRS A
(P RE o IR AR G 3t o HoAR N BB T4 ARE R R 25 5 8L

7.5.2 1

P A S A AT A D U e KM IR AR 5 B 4R e R GEE RE A BT I A 1Y THE T BR AT E]
HR A BT SRR S BRI T TR b T X S B AR AR G B PR RE AT T RE S8 4x R L ThT L Rl
ol AT 28 90 FT R 522 W) 2% 8 ) 305 IF 2 00+ B A0 SR A IR 220 ) i 22 o 08 o e 2 38 90 45 1) 2% ACRIAR 37 1%
255 JF ELAG I8 QL T BE Sy PR AR A5 38 50T A5 [8] £ 0 IR I A7 7 o 3 IR B R G B R AT
R LAl /1N ] R 4T 1) 52 00 o — i 9 5 e AR RS 0 00k 0 2 SR X RS R TR AT R R L HX
FEERAE R BB TR 09 J7 R AR R G0 A — A Rl 8 8 45— FBE BRI A 4 W i A A5 4
P T DURRTE S 05 R A % 25k B e 00 R 5 A R S T 8 9 90 A% AT SO0 [
3ok MR P 22 2 1 5k WL 3 oy el 81 8 20O, AR AR B0 19 2R e 1 B o A ) T 9] 0 OB 4 Pk A

A6 3 Sy 0 S g A T S kg A AT S A4 Y a4 8 2 00 R R L AR RS RSP B
I3 i o KA AT R AL T T 18] 3 DL 2R A% i 2% o I SRS A DU 2 DA [0 W 7 4 £ 2 5 D
o A 2R 00 014 o ) O 6 2 HG AT [] 5 I8 A % 0 o Pk S 4 06 5 O UL L By B L AR Y UK R
S A — T A



BTE BFESEHEH « 169

P 3 4% A6 ) 5 R AR P e T 22 14 D7 0 R A T R LB BT o T8 1) - I8 2 TR R ok e g I
AFAE R 5 BT LA 2 52 00 AR 408 09 Al A% o0 ok o o 2R o b — S AR SO L (45 40 58 3O fig
5 R $52 T ) 4 P2 IR 4 A T 2 I 1 5T A A 2 452 o A 8 I Jok o 4 1 e o ] 7 - 22
JIe 7R D TR A ik A5 ¥ A 04 s T R

x(1)
/—\//\\\/\/»\\/\ ;
(a) BIETTH Y
t
(b) RIEJEBT¥

B 7-22 BRI BOE R B

P 38 4% 1457 1 o (00 FET AR 1) 9 D e 52 B A o B 1 BB B AR R AMS T o] R HER Z R
Sk AR AT 20y, HoR EEINE 7-23 Fros B L s A ) R 4 i koo 4 2 2 e 55
KA e B ARAR R 1) D8 I 2 T 2 TG 95 2 A il Sk A RE 58 4 T BR 4 1R) A 40 o {FAE S B i
Hh s R T RS T K e i A B 18] EB 2 3 R 0 I S A4 LA A T K e SO AR — A
S B9 8 5 At AL T LA SR AR DB ) [R] HR 0 3 A0 2K

BRI 2N A 1Ak Al Sk BOIACR O Co Ay [ ] W0 i oy

yln] = Zc,z [n— k] (7-18)

Kl 7-23 R IEEA

H7.5.1 WEAFRF N 2[—1]=0.1,2[0]=1,2[1]=0.1, 41k N C , =—0.2,C,
=0.9,C, =— 0.3 3R 3 ylnl.

i y—2]=C 2[—2+1]=(—0.2) X0.1=—0.02

yV—1]1=C 2[—14+ 1]+ Cx[—1—0] =(—0.2) X1+0.9X0.1=—0.11

y[0] =C 2[00+ 1]+ Cox[0—0]+Cia[0—1]=(—=0.2)X0.14+0.9X1+(—=0.3)

X 0.1=0.85

y1]1=Cox[0—1]+C2[1—1]=10.1X0.94+(—0.3) X1 =—0.21

y[2]=Cua[2—1]=(—0.3)X0.1=—0.03

ARl UL B A B P F 0 2l — 1] 2[0] F =[ 1], ik it e 50 W& y[— 2] . y[— 11,



e 170 o ®E R E

LOT LTI A y[2 1 P A3 1 SE K AR SEBR A i T S8 BR R S8R R TR & FFP 51T
f AN AT RE S Y AL By RS B EOR o« RS — R

7.6  BFEFE TR LS

7.6.1 HFESHMBESEMERE

PR BT AR AR G RE 9 2 B BOE 5 R A I 22 5 AR S RGP Kk R
i R W AT R AU S LR S 2 B L R A A o R P A R R S i B
55 L IR ATCIE M A RN AR 0 AE 5 B 77 5 W) o DAL ok A A 0L {5 2R 498 1) g e 1
AE 2 G 5 X D RN 7 P 4 )R Z b RIS IR L

Ber A5 b ok R A R R TR S R R B 1 RGN TR MR B R
5 o 38 3 SR AE R A A DT 8 BRIV TR S AR A 5 R S T R EL Y O R B E SO0 L X
B BN SN A 25 R B LA S MR (R BT BR st T LA O M A O A X5 5 1 o™
AT YE o 55— T7 T F T N R A IR MAE R L — A e A BT GRS R 2
R WP - X D AR 0 /)N A A MR P T I R 5 R LA 2 S 1T B L 51 AR i 15 ) P 1) T
DS HAE T HER KD

HT e 5] Y S T T A R ST DT MR A PR RE R — DR AR TR R E R RS AR T
FR G | A Xt 6 0 ) T R R RS OR/INER O R A R [ 2 AR TR R A RN TR S
YU 1V RE ML

Xt T A R AR AR T DR AR AR T A B A A DT 07 BRI D 1 Ok 18 e B A T
“17 A0 BUAE AR LR S M BT A TR S R BE R L R S R A T . 1 A 1) e A
X A Ry A ) 2 i AN A

WP 7-24 P O BT R (RS B R AR R 7R AT

u;cgﬁn(t) s(ty+n(f)
{55 5 P70 A xR e B — = [ (T | [ BB B AR PR e P SR T 51

7-24 BT AR T B R A A

7.6.2 IR ERSHT

TITHS HAT0” 1 IS AT BER RS T . — ST 1 HURRE R R DR A AR B S R L AR
H A PR AR L P(O) S VB IT0” BOMESR . P S i LRSI 17 BAEAR . PO/ 1) Oy HY Bl
JLE1” MR AR IC0” MIHER . P(1/0) Dt BEAS I 07 WM HEH A1 MR AR A

P.= P(0O)P(1/0) + P(1OP0/1) (7-19

MR Y YIE 0. T7 22 IS TRy of 1 ST IR AR L 0 S ik S 1 4R S (o) BEAFIE S
2 W RS B NS0 A I T R () = 2 () 4 (0 Hod g () W Sr R E T
W P (o) ] A0 Sy e 30 P e P L e AT e A D R el A MR P S A S ) MR P RN i A A
e T

BRI AR AR AR IS F A g 1] 4 P A RORS D7 TR R 107 AR L K iR s 15 5



BTE BFESEHEH < 171 -

X() = {A E%E“l”
0 o 0”

MBI EF r(D) = 2 +n,() N
A+n (D) i oe“1”
ni (1) f5oL0”

F G AT D M RTAS IC R 17 B {5 R R S A SRS e, (0 &N Y ETRS T R 107
BF A5 A 0 (D)

BN TBR A v X T B W55 (0 FERBE S T, BT 1P, S r (T, > o,
W R RS IC17 52 r(aT ) << o, MRS IE 07 R4 o HEBUEE“ 17 45 1807 B3R, 2P I
BUORAESASIT A 17 0 A+ n (0 <o BIHER CEE0™ AR 17 B W F S o0 0”7
M () > v R,

T (0 5105 50 Z MGl 7 fF WS 00k 415 S i 5T e 81 e 0” i1
SR, B P(0) = P(1) = 0.5 B, iRG% N

P.=0.5Pn(t) + A <<v]+0.5P[n(t) > v]

WE 7-25C) Fims, BB ER () +A <o HER, Q& 7-25(b) iz, BB
7N (0 > o REER T E Z AR DL 0.5, B R S8 1 90 15 8 i S E 23 . 22 e [T B o B
HL U B0 PR F 17 B ME AR/ BT SR F 07 (R RE A T 2 o B 0N L U i
P17 R K07 A ME RN A 07 BRA 1 BRERR S A Y o U AS IE A 4R
(28 i B o = A/ 2 B, 3 B G A EAE 2 S5 /DN 33l J2 T I 14 i A e 1] R o | LG B 13
LR Ny

r(t) = {

P, — Q) (7-20)
20

X, Q) o Q FRBUIIH .

P [4+n,(1)]

A+n (<R
777

0 v A x

(@
P[n )]
n (v R

0 v *

©)

P 7-25 B RS B4 R SR 20 A R 22



o« 172 . ®E R E

2P0 FL PCL) ANHHAER WA AR 1T B i (B A

_ Aoy PO _
v= "5+ o5 (7-21)

XF T XRS5 A R ioe 17, — A R oo 07 W S AR P TR

_ ¢, PO B
v = ZAlniP(l) (7-22)

B PO) =P =0.5M, 4 v= 0,0t HRIFRN
p. — Q(é) (7-23)

B7.6.1 EFIAC07 17 ZEHER H LAY XU M I B AR S O o 4 VL S IR
70,16 W, ikoR HiaR Fh e,
R BEIIRRO0.I6 W, illo= 0.4 UGS EME 4 V.l A =2,z (7-23) Al {5
RN
P.— Q) = Q5) = 2.87 %107
o

7.6.3 ZRBEHFESHRBESEREIR

Z JU 8 1Y J2 [F] — SR T Y B9 R BE AT MDA 8] 9 U (M > 2) 383X M i 5 e
P BUE 2] B N 2 0 22 0 (0 WS FER A 2, JEAR 5 50 70 07 ik 26 0 .

M TR ) — RS TTXE A 1 R R R R RIS R P 53R IR PoORTTR L.
HARM RN

_2(M—1D 3S i
== <l <M2—1>gzj (7-24)

K. o® MR AR IR S N fE S P IR,

— A MAEF TR LA n 057 2RSS R o 52 B RS R R A Mgk S oA
PEH RS T0 2 J5 » H g RS T A RS AR E i MR i J0 B DR PR Al TR Mk A ST
Bt g — RIS TT ok R AT PO [R] ) 278 J7 15 R8Ok i) kRS T R A R A
JIT DX A 4 S 3 AT B L MOTT AT Y R A R R R LR R I R

Ps

1 P2 ]
?<P75<3 (7-25)

BI5AT A T LEAR L B M = 4, DOEIA T 0.1.2.3 40 B56F 1 — RS 6 00,0110, 11, J8
T 1000/ DU 450 T 84 30— RS 4607 KIS0 17 UL AR5 8 0. 001, TR LU
L o T S B B T K007 FE41 017 e 2000 bit Hh FURE T 1bit. BIHE L4 2 40, 0005,

e R TR T MIAT P~ P/t T 0= 2, 07 006 IR RE ) M it 00 78 5% 55 » o 75 )
FRY 152 L R 20 L SO ) B — 4 T

Lo BUOPAE 5 Heali A2 2R B 15 5 B0 0 9 e A Sy B B I 5 T8 AT AR L TR
e Wi i D) %o 3 WA I BEAT 1] BIR ) e AR 52 % T o FH OFe A% i P 91 40 5 T R A e 2R A T )



RTE BFESEHER < 173

B ELAT A TR] ) GE R E 0 2 R385 2

2. WU AR R DA AR L A BRI 3 ol P L Y I PR R L R 2 51 A
Lk st 22 1] A ) 1) R L Sy 3 B A 8] A 410 - AT LR Y JC A [ 5 I8 69 T L AR TR S 5 1R
R 1] 53 00 0, fie A 1) I A 8] 3 P02 i D5 2 2 B AELAER 308 1 O s K o 4 B AR R
WAk I IE 2 5 B 0 n] A5 2 25 28 ot ) 3 4 R ¢

3. TESEBRIL I G5 MR G R SRR ] e A O 1 4 i 22 AL 51 A 2% 1Ll >R
P A 5 2t A7 B st ] R o IR Pl R P 2 A 00 2 48 S A A PR E .

A, BUOFAE S RO BT R VERE . 2 B — 8 A F T BRI R AT 0 A LU AL

7.1 DU ook R B, 43 0 m R g ik R AE S R SR P L OBURR M S L A
PEIH &R Cfdy 25 [ 0.5) A1 X B P 0 F S (ff 25 [ 3/4):11111111,00000000,
11110000,00001111,

7.2 CAEUFH] KR 1000,0011,1000,1111,0100,0110,0100,0000,1100, 3 43 51 i H F5
e RUR S L 22 43 SUAH AL L 2% i A L CMI A% AMI 65 1 = [ 05 3 88 SOUR 1 L 1 30 T 14

7.3 CRIRUR AR IR F ZHERIE S T I T ROR 107 M — 1 3RoR A
P RE 53508 0. 6 F 0. 4 X5 2 BUFE 5 P R ak % B Of i i B R H

7.4 BRBEUT AT R G0 AR i IR AR D — I DR g U R 10 kHz LA LA
B T 51 FHAS 43 51k 5000,8000, 10000, 20000, 25000 (437 : Baud) , [i1] M 26 fi5h 5 (1
15 5 AT LS 80 G % a) AR 40 1 15 4 2

7.5 REUEVE S DBHEREMEANE 7-26 TR A AR T 20, BBk R A a4
T 25 2 75 BB TR TIE TR [ 53 410 1) A% i 245 )7 5 A A oy B 0.5 7, WE?

H(f)

>
S~

K 7-26 f7.5 A
7.6 EVU TS 5 B RN 64 kbit/s, iR IR LR SRR [ R B0 A TR TR D
BRI AR (4538 B /N S R A R . (Da = 0.2;(2)a = 0.3;(3)a = 0.4; (4)g = 0.
5:(5)a =1,
7.7 W PRI RGN YE



174 BiERE

T +cos 2nfT) | f 1< 1/2T
H(f) =
| fl>1/2T
W E RS m WERER f, S00EM T,

7.8 K AATHES S T 2EEm N R (R 7-1 M R4 A X B E S ICF 4R
aln], 2t B ANAS fa] R S A 50 E R yn ] iR T yn] B — MR AR yln] K
5 aln] MR R (R ER I .

7.9 IXARmEELS, LRz C, =—0.1,C, = 0.95,C, =— 0. 05, %y AJF 4
2[0] =0.2,2[1]=0.4,2[2] = 1,2[3] = 0.5,2[4] = 0. 1, 50oR Hi 1 B 17 JE I #5825 11
fa it ynl.

7.10  BAT BH PR AR RS A 0™ RN B o0 SR HE R B, L LA M L o 32, 3Rk
PR E 2N



